"N HYDROSERVICE

engineering & systems

PANNELLI




HYDROéERVICE

PHL 06 /*/WE06—3/8”

CON ATTACCHI LATERAL

PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 03

TABELLA

PHLOG /010

P max: 315 bar (P—A-B)

DISEGNATORE: DL.A.

GNO6 . : 50 I/mi
lengineering & systems P max: 140 bar (T) d-max /min APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
Il pannello permette il collegamento in parallelo una, due o
pit valvole CETOP 03
. - . . A B
Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e
ritorno sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello -—-®--—-

Materiale:
Stato di
Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

Campo temperatura ambiente: =20 + +50 °C
Campo temperatura fluido: —20 + +70 C
Campo viscosita fluido:

Viscositd raccomandata:
Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico)

finitura:

acciaio al carbonio
fosfatato

|

I

|

10 + 400 cSt |
25 cSt ,
|

DIMENSIONI
35 50 35
‘ i : k4
) / " \ )
A 3/8"G || /3/8 G o
r B ] r\
n°L fori M8 @ || @
&/ ii -/ o
n°2 fori 5,3 pass n°4 fori M5x1
= n°2 incass. 9,5x9 35 50 35 -
é & I e & 3] -
“ el et O
/ P \\ {3 1 @ P ‘ \
7 VTG\\ s *4@)‘”j6}~%$54H*&$%H{E;~*@E}f //VTG =
& Ol ‘0
- 6 Y 6 _ ié‘ﬂ _
=175 54 15 X ) )
= s
DESCRIZIONE CODICE | N° DIS. | posmizon | “X"|7Y" | TESO | wim
PHL 06/1/WE06 3/8" 1001182 042—211 1 70 | 58 2.3
PHL 06/2/WE06 3/8" 1001183 042-212 2 1201 108 3.8
PHL 06/3/WE06 3/8" 1001184 042-213 3 1701 158 5.4
PHL 06/4/WE06 3/8" 1001185 042-214 4 220 | 208 | 6.9
PHL 06/5/WE06 3/8" 1005952 042-215 5 270 | 258 8.4 M50
X
PHL 06/6/WE06 3/8" 1015619 042-216 6 320 | 308 9.9
PHL 06/7/WE06 3/8" 1005927 042-217 7 370 | 358 11.5
PHL 06/8/WE06 3/8" 1001186 042-218 8 420 | 408 13
PHL 06/9/WE06 3/8" | 2110013042219 | 042-219 9 470 | 458 14.5
PHL 06/10/WE06 3/8" 1001187 042-220 10 520 | 508 16.1




PGO6/1/WE06 1/4"—3/8" TABELLA

PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 03 /
CON ATTACCHI OPPOSTI ALLE VALVOLE PGOG 01 O

HYDROSERVICE | P mox: 210 bar Qmax: 40 |/min |DISEGNATORE: DL.A. |
engineering & systems (presswom Sup. su mch\esto) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— Il pannello permette il collegamento in parallelo di una, due o pil
valvole CETOP 03 B

— Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e ritorno ____@_@____
sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello

— Campo temperatura ambiente: =20 = +50 C T(I:

— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C -

— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt p(li

— Viscositd raccomandata: 25 ¢St
— Possibilita di attacchi A e B da 1/4"GAS o da 3/8"GAS

— Possibilita di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico) ! amb !
— Materiale: ghisa idraulica

— Stato di finitura: fosfatato
— Fornitura completa di n2 O—RING @i 18.72x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

DIMENSIONI
n°L fori ®7 pass e
50
N I I
g % N4

@%
@@

o

3
|

4\
)
o
N
”
3
[a¥]
@
[
-
m
ASS
N
J
i
-l
[go]
-
(@D}
|
=S
=
[

n°4 fori M5x10

i \\ i i i i H H\ i i i i i
e L e il e NP
| eTes || I Y
B A B B B P B w w Bl o
H@@@H IR S e
I Himaninl B AL BT
) 28 29
n°2 fori 3/8"GAS
AN
AR A e
1o | © 0
Al T | Pl Y
50
-
85
T
DESCRIZIONE CODICE NCois. | e | PESO vITI
PGO6/1/WEO6 — 1/4” 1005889 040-028 w 1/47 1.5 M6
PGO6/1/WEDB — 3/8" 1005917 040—003 3/8” 1.4 o tiranti 96

Note: per I'ordinazione dell’elettrovalvola WEB, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178




PGO6 /* /WEQ6 1/4"—3/8" TABELLA

PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 03 PGO6/OH
CON ATTACCHI OPPOSTI ALLE VALVOLE

HYDROéERVICE

GNOB P max: 210 bar (P—A-B) Q.max: 40 I/min |[DISEGNATORE: DL.A. |
engineering & systems Pressioni sup. su richiesta APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il collegamento in parallelo una, due o pid
valvole CETOP 03 A B

— Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e ritorno
sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello

— Campo temperatura ambiente: =20 = +50 C

— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C

— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt

— Viscositd raccomandata: 25 cSt

— Possibilita di attacchi A e B da 1/4"GAS o da 3/8"GAS

— Possibilita di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico) N

— Materiale: ghisa idraulica L

— Stato di finitura: fosfatato 0 T/

— Fornitura completa di n2 O—RING @i 18.72x2.62

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

o

T

T:::::T

4
j)P

g

DIMENSIONI

A
n°2 fori 3/8”GAS n°4 fori M6x20 ‘

atftacco da 1/4"GAS per
n°L fori da M5x10 manometro su linea P

& 7 & N "

-2 @

L7
=
$@$
& @
;285
o
e
&

:“l AT T 2O [ e 4@ B A"
O ©)]s4 7 M rees [ paYe =
N T o - A e
n°2 fori 3/8"GAS / e " 28,129
n°2 lamature #235 n% fori @7 B
per O-RING
) Nﬁ » ”» » 2} PESO
DESCRIZIONE CODICE N“DIS. |posr | R | Y| Ty | VT
PGO6/2/WEO6 — 1/4" 1005893 040-027 ) 1/4” e 3.1
PGO6 /2 /WEOE — 3/8" 1001104 040-015 3/8" 3.1
PGO6/3/WE06 — 1/4" 1005899 040-026 . 1/4” s 4.6
PGO6/3/WE06 — 3/8” | = 1005926 040-016 3/8" 4.5
PGO6 /4 /WEO6 — 1/4" 1005906 040-045 1/4” 6.2
/4/ / - 4 — 220 M6x25
PGO6/4/WED6 — 3/8 1005928 040-017 3/8 6
PGO6/5/WE06 — 1/4” 1005910 040-037 . 1/4” Se 7.8
PGO6/5/WE06 — 3/8” 1005925 040—-036 3/8" 7.6
PGO6 /6 /WEO6 — 1/4" 1005911 040-031 ] 1/4” 0 9.5
PG06 /6 /WEOE — 3/8” 1001105 040-032 3/8”" 9.2




TABELLA

PG06/*/WE06 AB LAT—*
PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 03
CON ATTACCHI SU ENTRAMBI | LATI DEL BLOCCO

PGO6 /012

HYDROSERVICE GNO6 P max: 210 bar (P—A-B) Q.max: 40 |/min |DISEGNATORE: DL.A. |

engineering & systems (pressiom sup. su r'\chiesto)

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il collegamento in parallelo yna, due o pid
valvole CETOP 03

Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e ritorno

A B

____@_@____

sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello
Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C

Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C

Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt

Viscositd raccomandata: 25 cSt

Possibilita di attacchi A e B da 1/4"GAS o da 3/8"GAS
Possibilita di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico) [
Materiale: ghisa idraulica

Stato di finitura: fosfatato

Fornitura completa di n"2 O—RING @i 18.72x2.62
Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

T

T:::::T

4
j)P

DIMENSIONI ‘A
n°2 fori 3/8"GAS n°k fori M6x20
n°L fori da M5x10 S
N s
@\ @ > Bf> \@' & & A
2 O+ e i
Al (T Pl el /\D & N
50 -t Ricas) . i * . Rigas)
73 [N} [¥a}
B e & & et A
. @ | | He
R > & & & >
50 A A
= = B + @ é @ A
o O rf:\\ \ o o & ¢ &
z N NS . i "
> \ / s 8 q 8
@ pes 3 H
n°2 fori 3/8"GAS i L L L] HES i i
n°2 lamafure ¢23.5 n“h fori 7 14 14
per 0-RING I =
B
° N° ” ” » ok PESO
DESCRIZIONE CODICE | N"DIS. |poer| "R” | "Y' | "G | VT
PGO6/W/V\/EO67AB L.*W/4” 2110011042007 042—-007 W W/4” 90 2.5
PG06 /1 /WED6—AB L.—3/8"| 2110011042001 | 042-001 3/8" 2.4
PGO6/2/WEO6*AB L.*W/4” 2110011042008 | 042—-008 5 W/4” ) 4
PGO6 /2 /WEO6—AB L.—3/8" 1011055 042—-002 3/8" 3.9
PGO6/3/WEO6*AB L*W/4” 2110011042009 042-009 2 W/4” 198 5.5
PGOES/B/V\/EOES—AB L.73/8" 2110011042003 042-003 3/8” 5.4 MBx05
- X
PGO6/4/WEO6*AB L.*W/4” 2110011042010 | 042-010 A W/4 59 7
PGO6/4/V\/EO6—AB L.73/8" 2110011042004 | 042—-004 3/8” 6.9
PGO6/5/WE067AB L.*W/4“ 2110011042011 042-011 5 W/4" 305 8.5
PGO6 /5 /WEO6—AB L.—3/8" 1005946 042—-005 3/8" 8.4
PG06,/6/WEO6—AB L.—1/4"| 2110011042012 | 042—012 ] 1/4” o0 10
PGOG/6/WEO6—AB L.*B/S" 2110011042006 | 042-006 3/8” 9.9




PGO6 /I

PANNELLO MODULARE INTERMEDIO

TABELLA

PGO6 /014

HYDROSERVICE

engineering & systems

P max: 210 bar

GNO6
(pressioni sup. su richiesta)

Q max: 40 I/min

DISEGNATORE: DL.A. |

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Il pannello pud essere utilizzato quando sono necessari attacchi di
pressione e di scarico esterni

— Il pannello pud essere concatenato con altri blocchi GNO6 e,
chiudendo la via "P” con un tappo, si possono avere pil linee di
pressione separate

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C

— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C

— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

— Viscositd raccomandata: 25 cSt

— Materiale: ghisa idraulica

— Stato di finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n"2 O—RING @i 18.72x2.62

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

SCHEMA

DIMENSIONI
n°L fori &7 pass 73
p T p
50
£ e
T 1P
/an A 3 =
1o | D
S O

n°?2 fori "X"

A n°?2 lamafture "Y"

N2

/
T

v

D,
el o

n°2 fori 3/8"GAS

A n°2 lamafture $23.5 per O-RING

o1 VLD
& TP &
— 50 —
85
=7 =
DESCRIZIONE CODICE N° DIS. X Y PESO (kq)
PGO6 /I — 1/4”GAS 2110001040106 040—106 1/4”GAS 21x0.5 1.06
PGO6 /I — 3/8°GAS 1001107 040-053 3/8"GAS | 24.5x0.5 1.04




HYDROéERVICE

engineering & systems

PGO6/B—S 3/8"—1/2"
PANNELLO DI BASE INFERIORE E SUPERIORE

TABELLA

PG06 /020

GNO6

P max:

210 bar
(pressioni sup. su richiesta)

Q max: 50 I/min

DISEGNATORE: DL.A. |

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMI
— Il pannello pud essere utilizzato per montaggi orizzontali o verticali PGOG/B PGOG/S
Campo temperatura ambiente: —20 =+ +50 °C Top 5 1
Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C
Campo viscosita fluido: 10 = 400 cSt r B r B
Viscositd raccomandata: 25 ¢St T T T T
Materiale: ghisa idraulica P P P P
Stato di finitura: fosfatato L 1 Lo —
Fornitura completa di n'2 O—RING @i 18.72x2.62 (solo per PG06/S)
Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI PG06/B DIMENSIONI PG06 /S
115 115
=1 = =1 =
71 07 71 07
o O D0 Q-
n°4 fori M6 pass. /7T7 7_ n°4 fori M6 pass. / %
o\ | /6] & o\ | /o]
3/8"GAS n°2 lamature
50 ®23.5 per 0-RING 50
. -t =
13 13
~—— T = =~ =t =
IIXII IIYII
0% 0%
: ! A ‘ I : / N : I
@ O & | Ot
40 40
=1 = =1 =
3/8"GAS 3/8"GAS
77@}@’1/ \1@@} 2 77@@7/ \w@’GP' 4
A | B Ay | B4
oo | Plog oo | | Ploe
° = BTO: \m"@ fori @7 pass “ = 570: \n% fori @ pass
DESCRIZIONE CODICE N°* DIS. "X" ny” PE(E)O
PGO6/B — 3/8 1001106 040—051 3/8" 3/8” 1.6
PGO6/B — 1/2 1005919 040-060 1/2” 1/2” 1.55
PGO6/S — 3/8” 2110001040050 040—050 3/8" 3/8” 1.6
PGO6/S — 1/27 2110001040061 040-061 1/2" 1/2" 1.55




HYDROSERVICE

PGO6,/B—RR 3/8"—1/2"
PANNELLO DI BASE INFERIORE E SUPERIORE

TABELLA

PG06 /021

GNO6 P max: 210 bar Q max: 50 I/min [PISEGNATORE: DL.A.
engineering & syst_ems (presswom Sup. su F\Ch\eStO) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello pud essere utilizzato per montaggi orizzontali o verticali
— Campo temperatura ambiente: —20 =+ +50 °C T P
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C ~ |
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt T T
— Viscositd raccomandata: 25 ¢St P P
— Materiale: ghisa idraulica L B
— Stato di finitura: fosfatato /-
— Fornitura completa di n'2 O—RING @i 18.72x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
115
=1 =
n°L fori M6 pass. _ 100 ‘
D0 -
& b1
oo\ | fled] 2
1/2"GAS 3/8"GAS
50
-t =
13
-
1/2"GAS
n°2 lamafture ®30x0.5 0%
/ \ ‘ I
D) {an) | o
@ of
L0 %
=1 =
1/2"GAS / \ 3/8"GAS
50
=1 = n°4 fori @7 pass
DESCRIZIONE CODICE N° DIS. PESO (kg)
PGO6/B—RR — 1/2"GAS 2110001040109 040-109 1.6




PGO6/DBD6 3/8” TABELLA

J PANNELLO MODULARE PER REGOLATRICE DI PGO6/OSO

— PRESSIONE A CARTUCCIA TIPO DBD6
HYDROSERVICE

GNO6 P mox: 210 bar. Q.max: 20 I/min [DISEGNATORE: DL.A. |
engineering & systems (pressioni sup. su richiesta) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il concatenamento con altri blocchi GNO6 M
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C r‘@“—‘_‘—l
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C TG DT
— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt
— Viscositd raccomandata: 25 cSt P )P
— Possibilitd di montaggio come pannello di base |_ J
— Possibilitd di montaggio di un manometro (1/4”GAS) 1771
— Materiale: ghisa idraulica ‘ ‘
— Stato di finitura: fosfatato ‘ ‘ ‘
— Fornitura completa di n2 O—RING @i 18.72x2.62 L Ll J‘
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte T T T
DIMENSIONI
n°L fori M6x23 ‘ - }3 - ‘
7 50 7
A
425
n°? lamature ¢23.5 per 0-RING \/
affacco 1/4"GAS per manomefro n°L fori M6x20
lamaftura ¢21x05
v \
v/ & | ©
i ””‘TTTjK N | L,J " "
@ N — e @ MR
= M f:::JLiLr}l‘/f DEL 77777777 1 }:jL / &J " "
it nil M28x1.5 - @)
21 L2 ‘
n°4 fori M6x23 n°2 fori 3/8"GAS = =
5k
VAN o
Y
/an AR BT
N @ D
50
= T =
73
py T py
104
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kq)
PGO6,/DBD6 — 3/8" " 1001103 040-002 1.7

Note: per I'ordinazione della valvola a cartuccia DBD6, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25402




PG06,/DBD6 /WE6—MS
PANNELLO MODULARE PER REG. DI PRESSIONE A

TABELLA

CARTUCCIA TIPO DBD6 CON MESSA A SCARICO

PG06 /031

HYDROéERVICE

- - GNO6 P max: 210 bar Q.max: 15 1/min DISEGNATORE: DL.A. |
engineering & sysl_ems APPRO\/ATO S\/
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il concatenamento con altri blocchi GNO6
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C M
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C -o—-—

— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt I_ _|
— Viscositd raccomandata: 25 cSt T T
— Possibilitd di montaggio come pannello di base p P
— Possibilitd di montaggio di una elettrovalvola CETOP 03 GNO6

per la messa a scarico della pompa Ly _'_“_['T_P'_Aj' B 'T‘H
— Possibilita di montaggio di un manometro (1/4”GAS) Co LeAX |
— Materiale: ghisa idraulica ‘ ‘ ‘ L J
— Stato di finitura: fosfatato ‘\;L,J 4‘ T
— Fornitura completa di n"2 O—RING @i 18.72x2.62 - -

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°4 fori M6x23 - }3 -
50
0 9
425
n°2 lamature ®23.5 per 0-RING \/
aftacco 1/L"GAS per manomefro n°L fori M5x10
lamatura ©21x0.5
T )V
A & L &
Ao BB | 2 @
] & \/
S | 0% & 5 @ /
M28x15
21
n°L fori M6x23 n°?2 fori 3/8"GAS
VAR
an RN IR
- . ~
3 T P 08
: - St
50
- T py
13
py T py
104
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kq)
PGO6 /DBD6 /WE6—MS 1005931 040-034 1.7

Note:
vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178

per I'ordinazione della valvola a cartuccia DBDB, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25402; per I'elettrovalvola WES,




PG06 /DBD6 /WE6
PANNELLO PER MONTAGGIO SINGOLO CON REG. DI
PRESSIONE TIPO DBD6 E MESSA A SCARICO

TABELLA

PG06 /032

HYDROSERVICE

engineering & systems

P max: 210 bar

GNO6

(pressioni sup. su richiesta)

Q.max: 20 I/min

DISEGNATORE: DL.A. |

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 C
— Campo temperatura fluido: —20 =+ +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

— Viscositd raccomandata: 25 cSt

— Possibilitd di esecuzione di circuiti
modulari a concatenamento verticale

— Possibilitd di montaggio come pannello di base

— Possibilita di montaggio di una elettrovalvola CETOP 03 GNO6
per il controllo di pressione e direzione

— Possibilita di montaggio di un manometro (1/4"GAS)

di comando mediante valvole

$=

SCHEMA

Tl_
4
-

— Materiale: ghisa idraulica tod
— Stato di finitura: fosfatato T
— Fornitura completa di n2 O—RING @i 18.72x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
50
T Ty o
@ |
S
s /%
|._425
3/8"GAS
n°2 lamature $23.5 per 0-RING
3/8"GAS

affacco 1/L"GAS per manomefro
lamatura ®21x0.5

v

n°2 lamafure ®24.5x0.5 N

T TN
y 7 M28x1.5 3 % % % - @
O Einll—— e | T,
4 Ly N
21 n°4 fori M5x10 285
59
©, T O
n°4 fori $6.5 pass. / @r @ @r -
n°L lamature ¢10.5x7 A@B 5 &
&% P el
5
T Ta2s
104
DESCRIZIONE CODICE N° DIS. PESO (kg) VITI
PGO6/DBD6/WE6 1005905 040-014 2.8 M6Ex90

Note: per I'ordinazione della valvola a cartuccia DBD6, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25402; per I'elettrovalvola WESG,

vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178




PGO6/DR6

PANNELLO MODULARE PER RIDUTTRICI
DI PRESSIONE TIPO

DR6

TABELLA

PGO6 /040

P max: 210 bar

HYDROéERVICE

engineering & systems

GNO6

(pressioni sup. su richiesta)

Q.max: 40 I/min

DISEGNATORE: DL.A.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Il pannello permette il montaggio di valvole riduttrici aventi

SCHEMA

attacchi CETOP 03 GNO6

Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
Campo temperatura fluido: —20 + +70 C
Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt

Viscositd raccomandata: 25 ¢St

Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico), avendo a monte della riduttrice
la pressione del circuito, ed a valle la pressione ridotta
Materiale: ghisa idraulica

Stato di finitura: fosfatato L
Fornitura completa di n°2 O—-RING @i 18.72x2.62 L. _J
Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°4 fori @7 pass. - Y
S
1oL fori M5x10 \/ n°? lamature ©23.5 per 0-RING
v
T 1 o |
P N
A o=
P S, P
e Tl
n°2 fori 3/8"GAS
AN
@ e,
Al T PRI o4
50
= T =
85
= T =
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kg) VITI
PGO6 /DR6 1005956 040-010 1.5 M6 o tiranti @6

Note: per I'ordinazione della

riduttrice di pressione DR6, vedere catalogo

Bosch—Rexroth RE26564




PG06 /ACC/FT+WS08
PANN. MODULARE PER ATTACCO ACCUMULATORE CON
RUBINETTO E ELETTROVALVOLA DI MESSA A SCARICO

TABELLA

PG06,/050

HYDROéERVICE

Lol GNOB P max: 210 bar Q max: 20 I/min  [DISEGNATORE: M.S.
engineering & sysl'ems APPROVATO: S.V.
SCHEMI
TP _ 1 s 14 _ps
LB | S - | 5
) *| o )
* o o o
o B  lE L T
() * 2 ) ! > LJI
- ACC , Q ACC *[A]
b 9 ACC
T T vAN - T HAN - - —o - MAN
* * *
* *% * ET?@* *%
*Materiale escluso dalla fornitura del blocco e da ordinare a parte
Nota: esiste la possibilita di realizzare circuiti diversi inserendo il tappo di esclusione nelle sedi e
DIMENSIONI CARATTERISTICHE TECNICHE
Il pannello permette il concatenamento con altri blocchi
rubinetto 77|(_____\| GNO6, purché sia utilizzato come pannello di testa
(o valvola di max) | | Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
<\ ) Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C
f====4 Campo viscosita fluido: 10 = 400 cSt
" Q} Q o Viscositd raccomandata: 25 cSt
N GNT P/f_% . Possfbmt(? dT momtcggfo c.ome pon.neHo di bc.jse ,
oL fori 365 \\,/ \&J Q8 Possibilitd di montaggio di un rubinetto e di un’elettrov.
n orl 2 Pass - per la messa a scarico, entrambe ad esecuzione a
cartuccia, escludibili con appositi tappi; oltre che di un
& < PP PP
rT4——TI— T manometro e di un pressostato (utilizz. fori da 1/4"G)
= I I Materiale: acciaio
- : : Stato di finitura: fosfatato
sl ! Fornitura completa di n"2 O—RING @i 18.72x2.62
eleffrovalvola I _JI Viti di fissaggio ed eventuali tappi da ordinare a parte
(o rubinetto) e T 99 pp p
175 50 175
sede eleffrovalvola
35 85 o (o rubinetto)
3 73]
] ] ] = ] ] VLEGAS T ps &
man A | seteBl 2N A ~ (D
o NS/ = &J' N8 N - N Y% -
o / o / / o A Sede N
) / sede rubinetto 1/8"GAS 20.5 415 23 !
1/L"GAS (o valvola di max) 175
M. CsmEsam2 e T
\@ ACC @ } , ;22066’%‘ }
1] o 1]
3/8"GAS @3\ | 2 et |
] = | YAl |
~
) CE | - % ‘ |
6 13 6 } ol s }
307, :_| ;
PESO ! |
DESCRIZIONE CODICE DIS o | ST
\ g
PGO6 /ACC/FT+WS08 1013075 040-119 1.5 \ ! = \
Per I'ordinazione delle parti non comprese nella fornitura | 2125 max |
del blocco, fare riferimento alla seguente tabella: | 2l |
e ]
DESCRIZIONE CODICE TIPO SEDE
RUBINETTO 1005043 FT266/2-UNF| SAE08-2 | Note:
ELETTROVALVOLA . WS08 SAFOQ8—2 e per ordinare |'elettrovalvola, specificare se
normalmente aperta o chiusa (NA o NC) e la
TAPPO DI ESCL. 1008476 ET VEI SAE08—2 | tensione di alimentazione
ee per ordinare la valvola di massima
VALVOLA DI MAX P oo VSBN—08A SAE08-2 pressione, specificare la pressione di taratura




PGO6 /ACC

PANNELLO MODULARE PER ATTACCO ACCUMULATORE
CON RUBINETTO DI MESSA A SCARICO

TABELLA

PG06 /051

P max: 210 bar
(pressioni sup. su richiesta)

HYDROéERVICE

engineering & systems

GNO6

Q max: 40 I/min

DISEGNATORE: DL.A.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— |l pannello permette il concatenamento con altri blocchi GNOB,
purché sia utilizzato come pannello di testa

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C

— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C

— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt

— Viscositd raccomandata: 25 cSt

— Possibilitd di montaggio come pannello di base

— Possibilitd di montaggio di un manometro, di un pressostato e
di un rubinetto di messa a scarico (utilizzando i fori da 1/4"G)

— Materiale: ghisa idraulica

— Stato di finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n2 O—RING #i 18.72x2.62

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

SCHEMA

*

% Materiale escluso dalla fornitura del blocco e da

ordinare a parte

DIMENSIONI
n°L fori @7 pass — 7T3 —
S
1 B
\/ n°2 lamature 235 per 0-RING
1/L"GAS 1/47GAS 1/4"GAS 1/4"GAS
IR N | N L ' I RN | N L
> M P ! 1 & PS i
2.5 175 175 175
3/8"0AS 172
CENINIE
A[[ .
S ©) @
85
= | =
DESCRIZIONE CODICE N* DIS. PESO (kq)
PGO6/ACC 1005947 040-035 1.1




PGO6/2FRMB6—P.E.
PANNELLO MODULARE PER REGOLATORE
DI PORTATA TIPO 2FRM6

TABELLA

PG06 /060

P max: 210 bar
(pressioni sup. su richiesta)

HYDROSERVICE

engineering & systems

GNO6

Q.max: 30 1/min

DISEGNATORE: DL.A.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Il pannello permette il montaggio di valvole regolatrici aventi
attacchi CETOP 03 GNO6

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 ¢St

— Viscositd raccomandata: 25 cSt

— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico), avendo a monte del regolatore
la portata controllata dal regolatore stesso

— Materiale: ghisa idraulica

— Stato di finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n2 O—RING @i 18.72x2.62

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

SCHEMA

DIMENSIONI

n°4 fori @7

245

n°4 fori M5x10

n°L fori M6x20

n°2 fori 3/8"GAS

7 70 2
T | @ .
4 lelT | Plo o
50
= T =
13
p T p
85
p T p
DESCRIZIONE CODICE N* DIS. PESO (kq) VITI
PGO6 /2FRM6 — P.E. 1001108 040—064 1.8 M6 o tiranti 6

Note: per I'ordinazione del regolatore di portata 2FRMS,

vedere catalogo Bosch—Rexroth RE28155/RE28163




TABELLA

PGO6 /RLB /2FRM6
PANN. MODULARE PER RAPIDO—LENTO TIPO 2FRM6
= CON ATTACCHI OPPOSTI ALLE VALVOLE
ﬂ:ﬂ?ﬁ?flfxtcmf GNO6 P max: 350 bar Q.max: 40 1/min

PG06,/070

DISEGNATORE: DL.A. |

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Il pannello permette il comando di un utilizzatore

con movimento rapido—lento nei due sensi,

controllando I'olio di ritorno sulla via "B” tramite
I'elettrovalvola (CETOP 03 GNO6)

— Campo temperatura ambiente: —20 = +50 °C

— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C

— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt

— Viscositd raccomandata: 25 ¢St

— Possibilitd di esecuzione di circuiti di comando
mediante valvole modulari a concatenamento
verticale

— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli
aggiuntivi (interpellare ufficio tecnico)

— Materiale: ghisa idraulica

— Stato di finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n"2 O—RING @i 18.72x2.62

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

SCHEMA

DIMENSIONI
13
n°4 fori @7 :7 STO 7:
o 94T .
\ n°2 fori 3/8"GAS
n°2 lamature 8235 per 0-RING |/ 2 0 n“2 lamafure Q’Z‘*W%
s
L o
n°L fori da M5x10 é$ B N E
(cadauna valvola) @ P i
il &
T P
*e | 2
T e
4 4@ 1 A i
RSN 1 O
\}\@ GP}@\}\Q }}[7:11}} it | \}\2
n°2 fori 3/8"GAS
ey
n°L fori M6x20 @< \\ \\j‘) o
sl e
iT@ T Pl e — Y
50
= ¥ =
73
=t =
85
_— .
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kg) VITI
PGO6/RLB — 2FRM6 1013230 040-057 4.5 M6x25

Note: per I'ordinazione del rapido—lento 2FRMB6, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE28155/RE28163; per |'elettrovalvola WEG,

vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178




TABELLA

PGO6 /RLS/2FRM6
PANN. MODULARE PER RAPIDO—LENTO TIPO 2FRM6 PGOG/O7]
2 CON ATTACCHI OPPOSTI ALLE VALVOLE , |
HYDROSERVICE | . B o 350 bar Q.max: 40 I/min |DISEGNATORE: DL.A._|
lengineering & systems APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— Il pannello permette il comando di un utilizzatore
con movimento rapido—lento nei due sensi,
controllando I'olio di ritorno sullo scarico tramite
I'elettrovalvola (CETOP 03 GNO6) A B

— Campo temperatura ambiente: —20 = +50 °C

— O ——————
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C g %
— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt T T

— Viscositd raccomandata: 25 cSt P

— Possibilitd di esecuzione di circuiti di comando 1
mediante valvole modulari a concatenamento I_
verticale

P A B P A B T B A
— Possibilitd di collegare alle due estremitda pannelli ! *ﬂi&“ | Taﬂjw T v T
aggiuntivi (interpellare ufficio tecnico) | = —| L= —| iwamt
— Materiale: ghisa idraulica
— Stato di finitura: fosfatato
— Fornitura completa di n"2 O—RING @i 18.72x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

DIMENSIONI
13
L fori @7 " 0
o QAT | PAOT
n°2 lamafure 9235 per 0-RING \/ S Ug
& ¢
L i
n°l fori da M5x10 A OB N
(cadauna valvola) @ @ i i
o 4o m
A a 3
& P e |
& 4 ¢ i B, A
:J AD DB R | ﬁf() @)I_
e P e st prilh - NItk
n°2 fori 3/8"GAS 28 |, 29

@ / \ o n°2 fori 3/8"GAS
n°L fori Mox20 | (} n°2 lamafure ®245x0.5
JT@ T P

fan
Y
L7
5L

A O Oy
50
=1 =
13
= 1 =
85
- 1 =
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kg) VITI
PGO6/RLS — 2FRM6 2110001040044 040—-044 4.5 MEx25

Note: per I'ordinazione del rapido—lento 2FRMB6, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE28155/RE28163; per |'elettrovalvola WEG,
vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178




TABELLA

- PG06 /EPM!1
W)/} PANNELLO MODULARE PER ESCLUSORE PGO6/O8O
4 MANOMETRO TIPO EPM1
HY_DR(_)SERVICE oNOB 5 max. 350 bor Q.max: 40 I/min |DISEGNATORE: DL.A.
engineering & syst'ems APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il concatenamento con altri blocchi GNO6
purché sia utilizzato come blocco di testa M
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C ]
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C Q:e TIT
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt ol |1
— Viscositd raccomandata: 25 cSt l_'_'_"_'_|
— Materiale: ghisa idraulica P& !
— Stato di finitura: fosfatato j |
— Fornitura completa di n°2 O—RING @i 18.72x2.62 T@ |
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte |___ _____ J
DIMENSIONI
50
n°2 fori 3/8"GAS
n°2 lamature ®23.5 per O-RING
n°4 fori M5x10
&N\, p, ©
Lol
T ~ [¥a)
- 08
b ¢ Do gl | Y
| 7 IR
n°4 fori @7 pass ‘ E ‘
85
DESCRIZIONE CODICE N® DIS. PESO (kg)
PGO6 /EPM1 2110001040009 040-009 0.5

Note: manometro ed esclusore tipo EPM1 da ordinare a parte




PG10/1/WE06 3/8"—1/2" TABELLA
PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 03 PG] O/O] O
CON ATTACCHI OPPOST! ALLE VALVOLE

HYDROSERVICE

: : GN10 P max: 210 bar Q.max: 80 I/min [DISEGNATORE: S.M.
engineering & systems (pressioni sup. su richiesta) APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— Il pannello permette il collegamento in parallelo di una, due o pid
valvole CETOP 03 A B

— Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e ritorno o 5__@____
sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello —I

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C T(I;

— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C

— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt p(lz

— Viscositd raccomandata: 25 ¢St
— Possibilitd di attacchi A e B da 3/8"GAS o da 1/2"GAS

— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi ° !
(interpellare ufficio tecnico) ! amb !

— Materiale: ghisa idraulica L J

— Stato di finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n°2 O—RING @i 25.07x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

DIMENSIONI
n°L fori @9 pass 190
| B = | |
&) ol
AR e

n°2 fori 1/2"G
lamature ©29.5 per O-RING

v

n°4 fori M5x10

)

\

MR (N .
¢ %o O% BN ) | =
A B
n°2 fori 1/2"GAS
e D
< f\/ \f\
< \\Y \J
LT Pl Y
55
120
E g
. N® | »yo PESO
DESCRIZIONE CODICE N* DIS. [ posr | X A B (Kg) VITI
PG10/1/WEO6 — 3/8"| 2110001040333 [ 040333 : 3/87 44 | 32 3,2 YE
PG10/1/WE06 — 1/27 2110001040334 | 040—-334 1/2"1435]32,5( 3,2 |o tiranti 8

Note: per I'ordinazione dell’elettrovalvola WE6, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178




PG10/I

ol PANNELLO MODULARE INTERMEDIO

TABELLA

PG10/014

P max: 210 bar
(pressioni sup. su richiesta)

HYDROSERVICE

engineering & systems

GNO6

Q max: 80 I/min

DISEGNATORE: S.M.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello pud essere utilizzato quando sono necessari attacchi di
pressione e di scarico esterni
— Il pannello pud essere concatenato con altri blocchi GN10 e, T P
chiudendo la via "P” con un tappo, si possono avere pil linee di
pressione separate I_ _|
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C T - T
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C p p
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt |_ J
— Viscositd raccomandata: 25 cSt -
— Materiale: ghisa idraulica
— Stato di finitura: fosfatato
— Fornitura completa di n'2 O—RING @i 25.07x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°L fori @9 pass. 100
= 55 =
[ el
i, ol |
= \J \J |~
o N\ | [/ ol
n° 2 fori 1/2"GAS
X
v /)
\ H 1l
. B
v P
32.5 55
= T =
n°? fori 1/72"GAS
A n°2 lamature 295 per 0-RING
iR
S [an) ()
T @
55
= T =
120
— T —
DESCRIZIONE CODICE N* DIS. X PESD vITI
PG10/I — 1/27GAS 2110001040332 040-332 1/2"GAS 2,9 M8 o tiranti 88




PGO6/1/WE06 1/4"—3/8"

PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 05
CON ATTACCHI OPPOSTI ALLE VALVOLE

TABELLA

PG10/020

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN10 P max: 210 bar
(pressioni sup. su richiesta)

Q.max: 80 I/min

DISEGNATORE: M.S.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il collegamento in parallelo di una, due o pil
valvole CETOP 05 A B
— Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e ritorno o @ o
sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello I_ _@ —I
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C T T
— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt = P
— Viscositd raccomandata: 25 ¢St
— Possibilita di attacchi A e B da 1/2"GAS o da 3/4"GAS L!T_A__P__A___B_T_!J
— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi | |
(interpellare ufficio tecnico) ‘ s b ‘
— Materiale: ghisa idraulica ‘ ‘
— Stato di finitura: fosfatato | —————¢— |
— Fornitura completa di n°2 O—RING @i 25.07x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°L fori @9 pass
| I
LT P
o 1) )|
N\ [
n°2 fori 1/2"G
lamature ©29.5 per O-RING
n°L fori Mox12 ¥
b /A
L )
]T@@@ |: {2 T o=
¢ ¢ 0% BT A -
n°2 fori 1/2"GAS A8
VAR
o i 70
h N\ N\ 08
o T | Piol ¥
55
S
120
= 1=
. N° PESO
DESCRIZIONE CODICE N DIS. | opsr | X <0 VITI
PG10/1/WE10 — 1/2” | 2110001040318 040-318 w 1/2” 4.9 VE
PG10/1/WE10 — 3/4”7 | 2110001040335 040-335 3/4” 4.1 o tiranti @8

Note: per I'ordinazione dell’elettrovalvola WE10, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23327




PG10/*/WE10 1/2"-3/4"
PANNELLO MONOBLOCCO PER VALVOLE CETOP 05
CON ATTACCHI OPPOSTI ALLE VALVOLE

TABELLA

PG10/021

HYDROéERVICE

P max: 210 bar (P—A-B)

DISEGNATORE: M.S.

: - GN10 o e Q.max: 40 I/min
engineering & systems Pressioni sup. su richiesta APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il collegamento in parallelo di una, due o pil
valvole CETOP 05 A B
— Le portate massime sono aumentabili se alimentazione e ritorno o _ o
sono collegati ad entrambe le estremitd del pannello H_ _@ @_ —I
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C || T
— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C .!
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt H p
— Viscositd raccomandata: 25 ¢St " J
— Possibilita di attacchi A e B da 1/2"GAS o da 3/4"GAS ||———P———A—-—B—-—T—-
— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico) ! am !
— Materiale: ghisa idraulica L J
- Stato di finitura: fosfatato T/
— Fornitura completa di n°2 O—RING @i 25.07x2.62
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
| ‘A
n°2 fori 1/2"GAS n°L fori M8x16
n°4 fori da M6x13
=T
AN !
= D D el B A
1T O, v o ¢
&l | Pl¢ &% ¥
55 & @ \/
100 R
120 ¢ 5 ¢ B A ~
Lo QO
- 55: $ @ @@
E = ¢ e
ST P! - ¢ ¢ B A ©
@ @ | ee | |- @ Ve
\ N\ &7 o -
& ® Y = i HIKA N
: i i ‘ :
n°2 fori 3/8"GAS i s X i
n°2 lamature 295 n“t forl 99 B
per 0-RING
DESCRIZIONE cobicE | N"Dis. [ N LR |z | x|y |TRO] wim
POST. (Kg)
PG10/2/WE10 — 1/2" 1001127 040—354 ) 1/2" 60 41 | 38 9.1
PG10/2/WE10 — 3/4” 1013233 040—407 3/4” 385 43 | 9
PG10/3/WET0 — 1/27 1001138 040-383| 1/2” N G EE 14,1
PG10/3/WE10 — 3/4” 1001144 040—408 3/4” 385( 43 | 14
PG10/4/WE10 — 1/27 1011092 040-355 1/2” 41 | 38 | 19
; 4 1 320 MB8x25
PG10/4/WE10 — 3/4 1001145 040-409 3/4 38,5 43 18
PG10/5/WET0 — 1/27 1001131 040-363| 1/2” 400 41 | 38 | 24
PG10/5/WE10 — 3/4" | 2110002040379 | 040-379 3/4" 38,5 43 23
PG10/6/WET0 — 1/2” 1011095 040-353| | 1/2"] | 41|38 ] 29
PG10/6 /WE10 — 3/4" 1027485 040-410 3/4” 38,5 43 | 28




PG10/B—S 1/2"—3/4"-1"

PANNELLO DI BASE INFERIORE E SUPERIORE

TABELLA

PG10/030

HYDROéERVICE

engineering & systems

GN10

(p

P max: 210 bar
ressioni sup. su richiesta)

Q max: 80 I/min

DISEGNATORE: S.M.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Il pannello pud essere utilizzato per montaggi orizzontali o verticali

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

— Viscositd raccomandata:
— Materiale:
— Stato di

finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n2 O—RING ¢i 32,99x2.62 (solo per PG10/S)
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

25 cSt
ghisa idraulica o acciaio

SCHEMI
PG10/B PG10/S
=7 == 7
T@ T i T
P p , P
L I
T P T P

DIMENSIONI PG10/B

DIMENSIONI PG10/S

o
/ \ T Il
@ @t
| P ! 180
54 n°L fori M8 ‘ _ 140 ‘
=1 = - N
n°L fori ®9 @@L T p @Q
assanti ]!
o NN | O
n°4 fori M8 :WJ: | i@}@ \ / &b
‘ ‘ n°2 lamafure
n°4 fori <z>3 rEvs T p e H $29.5 per 0-RING L
assanfi s =1 =
: N\ | e
do- |\ | /|00 =T=
®18.5
. Y n°2 fori ®9 passanti
=1 = 08
100 a
=1 = 7N\ H
n°2 centrini per event G} '7 " @ 7%7‘
T fori @9 passanti T P
0% ATO
TV
D) | D) =t
( W/ I
T P
54
. g
DESCRIZIONE CODICE N° DIS. x| PRSP
PG10/B — 1/2” 1001146 040-428 1/27 5,1
PG10/B — 3/4" 1001134 040—377 3/4" 5,1
PG10/B — 17 1001147 040—429 1” 5,1
PG10/S — 1/27 2110002040430 040—430 1/2” 5,1
PG10/S — 3/4” 1015900 040376 3/4" 5,1
PG10/S - 17 2110002040431 040—431 1" 5,1




HYDROSERVICE

PGIO/B T 1" — P 3/4”
PANNELLO DI BASE 6 VIE

TABELLA

PG10/031

_ : GN10 P max: 210 bar Q max: 100 | /min [DISEGNATORE: S.M.
engineering & systems (pressioni sup. su richiesta) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMI
— Il pannello pud essere utilizzato per montaggi orizzontali o verticali PG']O/B/SP
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
— Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C T P
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt 11
— Viscositd raccomandata: 25 cSt T T
— Materiale: ghisa idraulica p p
— Stato di finitura: fosfatato L N
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte '(‘T@_@g'

o NG
DN, T p{ﬁ@
624 &
60
=1 =
o NG
0
\ J m? %
(an) i
&
T P
60
= 1=
160
=1 =
n°L fori M8 ‘ 130 ‘
n°4 fori ®9 Q} - @@ "
) AN passanti /\T P/\ S " @
& NS 9 e T H
P oo\ | /|0 ‘
J $18.,5 L
35 35
55
— =
100
-t
oy NG
\ J
Gam
T ~P| A
60
=1 =
DESCRIZIONE CODICE Nois. | orxe | oy | PESD
PG10/B/SP T1"=P3/4” 6VIE 2110001040435 040—-435 3/4°G 1”G 8,1




PG10,/DBD10 1/2”
PANNELLO MODULARE PER REGOLATRICE DI
PRESSIONE A CARTUCCIA TIPO DBD10

TABELLA

PG10/040

HYDROSERVICE

: 2 GN10 P max: 210 bar Q.max: 40 I/min [DISEGNATORE: S.M.
engineering & systems (pressioni sup. su richiesta) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— Il pannello permette il concatenamento con altri blocchi GN10 M P T
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C r‘@“—@‘@‘—l
— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C T T
— Campo viscositd fluido: 10 + 400 cSt i I
— Viscositd raccomandata: 25 ¢St P p
— Possibilitd di montaggio come pannello di base |_ J
— Possibilitd di montaggio di un manometro (1/4"GAS) T 7171
— Materiale: ghisa idraulica | |
— Stato di finitura: fosfatato | ‘ |
— Fornitura completa di n2 O—RING @i 25.07x2.62 L L] J‘

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte T T
DIMENSIONI
n°L fori M8X20 ‘ - *%O - |
7 55 7
BV IPNN
| D,
I @ \‘ T |
o | 60
n°2 fori 1/2"GAS
lamafture 295 per 0-RING
n°4 fori M6x20

1/4"GAS per manomefro

v

\ M " @7 ¢ I I
&J 1" 08 /&% I I
% M35x1.5 € -©
- - 128 66
= | =
n°2 fori 1/2"GAS sTo
@7 / \ @Vii\\ I
n°4 fori M8X20 an /an oh ob
- \ &JT PKJ : " B "
% bl
55
] T ]
100
I _ T _ 1
\ 60
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kq) VITI
PG10/DBD10 — 1/27 2110001040319 040—319 4,2 M8 o tiranti 98

Note: per I'ordinazione della valvola a cartuccia DBD10, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25402




PG10/DBD10/WEO6—MS
PANNELLO MODULARE PER REG. DI PRESSIONE A
CARTUCCIA TIPO DBD10 CON MESSA A SCARICO

TABELLA

PG10,/041

HYDROSERVICE GN10 P max: 210 bar 30 1 /i DISEGNATORE: S.M.
engineering & systems (pressioni sup. su richiesta) Q.max: /rmin APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— |l pannello permette il concatenamento con altri blocchi GN10

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C M P T

— Campo temperatura fluido: —20 + 470 °C l——@—— o-—-—-——- —|
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 ¢St N

— Viscositd raccomandata: 25 cSt ® T
— Possibilitd di montaggio come pannello di base PE® p

di una elettrovalvola C
della pompa

Possibilita di montaggio
per la messa a scarico
Possibilitd di montaggio

di un manometro (1/4"GAS) i

ETOP 03 GNO6

— Materiale: ghisa idraulica
— Stato di finitura: fosfatato O
— Fornitura completa di n"2 O—RING @i 25.07x2.62 L=
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°4 fori M8x20 - *QTO -
\ 545 32
(=) ) m i\D;‘
ot /b
n°2 fori 1/2"GAS \/
lamature ©29.5 per 0-RING
1/L"GAS per manomefro .
O% n°4 fori M5x10 M35x1.5
T / P T
$ I i
So® S| e LA | D
AD DB = = D
. 08 & @ " " T '
40 ° . 32 325 545
- n°4 fori M8x20 n°2 fori 1/2"GAS
VAR
- i IV
= S AN AN
I 08
& et Y
5&\5 3205
100
: = T =
128
DESCRIZIONE CODICE N* DIS. PESO (kg) VITI
PG10/DBD10/WE6—S 1001136 040— 381 4,2 M8

Note: per I'ordinazione della valvola a cartuccia DBD10,
vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178

vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25402; per I'elettrovalvola WES,




TABELLA

PG10/DBD10,/WE6
PANNELLO PER MONTAGGIO SINGOLO CON REG. DI PG] 0/042
Z PRESSIONE TIPO DBD10 E MESSA A SCARICO
HYDROSERVICE GN10 P ”.“OX: 210 b.Or. Q.max: 40 \/min DISEGNATORE: S.M.
engineering & syst_ems (presswom Sup. su HCh\eStO) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 C

— Campo temperatura fluido: —20 =+ +70 °C M

— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt I——@—

— Viscositd raccomandata: 25 cSt

— Possibilita di esecuzione di circuiti di comando mediante valvole T
modulari a concatenamento verticale p

— Possibilitd di montaggio come pannello di base

— Possibilita di montaggio di una elettrovalvola CETOP 03 GNO6 L!"
per il controllo di pressione e direzione |

— Possibilita di montaggio di un manometro (1/4"GAS) ‘

— Materiale: ghisa idraulica

— Stato di finitura: fosfatato

— Fornitura completa di n°2 O—RING @i 25.07x2.62

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

DIMENSIONI

‘ 60
2 fori 1/2"GAS =

n°2 lamature $29.5 per 0-RING

2 fori 3/8"GAS
attacco 1/4"GAS

per manomefra
b

M35x1.5

7
S
)
@)

&
@)
B\

= n°4 fori M5x10 40 355 32
n°4 fori $9 pass. /@ & {I} ¢ v T
n°L incassafture ®13x8.5 A@*gj =8
7@7@ p @r @ _ I
w |

i i 60

1285
DESCRIZIONE CODICE N° DIS. PESO (kqg) VITI

PG10/DBD10/WE6 2110002040320 040-320 5,5 M8&x100

Note: per I'ordinazione della valvola a cartuccia DBD10, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25402; per I'elettrovalvola WES,
vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178




PG10/DB10
PANNELLO MODULARE PER REG. DI PRESSIONE
A CARTUCCIA TIPO DB10 PILOTATA

TABELLA

PG10/044

P max:

210 bar

HYDROSERVICE

engineering & systems

CN10 (pressioni sup. su richiesta)

Q.max: 80 I/min

DISEGNATORE: S.M.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— |l pannello permette il concatenamento con altri blocchi GN10
Il pannello permette il montaggio di valvole di massima
pressione pilotate CETOP 4.4.2—2—6R GN10 (con o senza
messa a scarico mediante elettrovalvola)

Campo temperatura ambiente: —20 =+ +50 C

Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C

Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

Viscositd raccomandata: 25 ¢St

Possibilita di montaggio come pannello di base

SCHEMA

— Materiale: ghisa idraulica "y
— Stato di finitura: fosfatato Lﬂﬁm’vJ
— Fornitura completa di n'2 O—RING @i 25,07x2.62 - -
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°2 fori 1/2"GAS
A n°2 lamature ®29.5 per O-RING
H C?\/ Y
S an) fan\
AR
" 7@» T P @7
55
= T =
120
= T =
L fori M12x19
0.8
% x | /
© 40 :
O% @B A@ "
n°4 fori ®9 pass 100
= 55 =
LT
3, f\ RN f S N O
= o () ©
& \ | [ o=
n° 2 fori 1/2"GAS
DESCRIZIONE CODICE N* DIS. PESO (kq) VITI
PG10/DB10 2110001040306 040-306 4,5 M8 o tiranti 98

Note: per I'ordinazione della valvola a cartuccia DB10, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE25802;

vedere catalogo Bosch—Rexroth RE23163/RE23178

per I'elettrovalvola WES,




PG10/DR6

PANNELLO MODULARE PER RIDUTTRICI
DI PRESSIONE TIPO DR6

TABELLA

PG10/050

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN10 P max: 350 bar

Q.max: 40 I/min

DISEGNATORE: S.M.

APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Il pannello permette il montaggio di valvole riduttrici aventi

SCHEMA

attacchi CETOP 03 GNO6 ————-
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C —I
— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C T(® * T
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt !
— Viscositd raccomandata: 25 ¢St P (® i PR
— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi i J
(interpellare ufficio tecnico), avendo a monte della riduttrice T 1T —o ||
la pressione del circuito, ed a valle la pressione ridotta ! 4 !
— Materiale: ghisa idraulica ‘ 7 ‘
— Stato di finitura: fosfatato [ L,,,J [
— Fornitura completa di n*2 O—RING @i 25.07x2.62 L. _J
— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte
DIMENSIONI
n°4 fori ®9 pass. 100
55
T P
o o
1 | @
AN
\/ n°® 2 fori 1/2"GAS
‘ lamafture ©79.5 per 0-RING
n°L fori M5x10
v
% L@
A$$ “
¢ T e
n°2 fori 1/2"GAS
AN
VARG
] an o)
\J S| '
o[ T PRIG) 'Y
55
= T =
120
= T =
DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. PESO (kq) VITI
PG10/DR6 1001140 040-399 3,2 M8 o tiranti 28

Nota: per I'ordinazione della riduttrice di pressione DR,

vedere catalogo Bosch—Rexroth RE26564.




PG10/DR10 IABELLA

PANNELLO MODULARE PER RIDUTTRICI PG1 O/051

DI PRESSIONE TIPO DR10

HY_DR_OSERVICE N P max: 210 bar Q.max: 80 I/min |PISEGNATORE: S.M.
engineering & systems (pressioni sup. su richiesta) APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— Il pannello permette il montaggio di valvole riduttrici aventi
attacchi CETOP 6—RP 121 H e DIN24340/D GN10

— Possibilitd di collegare alle due estremitd pannelli aggiuntivi
(interpellare ufficio tecnico), avendo a monte della riduttrice

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C @_ _@
— Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C T(® TS T
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt i
— Viscositd raccomandata: 25 ¢St P (&) i PR
|
|

la pressione del circuito, ed a valle la pressione ridotta !
— Materiale: ghisa idraulica ‘ L’ ‘
— Stato di finitura: fosfatato | !
— Fornitura completa di n2 O—RING @i 25.07x2.62 | ]

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte -

DIMENSIONI
n°4 fori ®9 pass. U
\ 55
1 !
) o TP D1
N NN I
© N\ |
& N\ | o
) \/ n° 2 fori 1/2"GAS
3/87GAS lamature 929.5 per 0-RING
5035 n°L fori M10x20 1/2"GAS 1/2"GAS
y |
= \\\ |
= vy S
ﬁ o G
PR g , (@)
® ©- ’#é’ O% % kJP
18 34
n°2 fori 1/2°GAS 8
n°4 fori 9 pass. A
" 7$7\ \<®77H
T | B
o T PRIt Y
55 $
- 1 =
120
- T =
DESCRIZIONE CODICE N° DIS. PESO (kg) VITI
PG10/DR10 1001121 040-325 4,6 M8 o tiranti @8

Nota: per I'ordinazione della riduttrice di pressione DRB6, vedere catalogo Bosch—Rexroth RE26580.




@ PIASTRA DI CONVERSIONE PG10 in PGOs | TAB.PG10/

tipo PG10/PGOB

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN 10

P.max.210 bar (NOTA 1)]Q.max.40 Lt./min. —-— -

CARATTERISTICHE

-Utilizzando la piastra di conversione PGI0/PGO6 si ha la possibilita
di concatenare assieme piu* blocchi della grandezza PGIO con piu®

blocchi della grandezza PGOG.

-Le linee di pressione “P” e di scarica " T ” sul lato PGI0 sono

filettate da 1/2” NPT.

-Tappando la linea di pressione “ P ” con un tappo da 1/27NPT, si
ha la possibilita® di alimentare la pila di blocchi PGIO con un ra-

mo di pressione e la pila soprastante di PGO6

di pressione utilizzando I’attacco laterale da 1/2 " Gas cilindrico.
-La tenuta sul lato PGIO viene assicurata da N°

-I blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta

idraulica.

N

con un altro ramo

2 07Ring.

CIRCUITO IDRAULICO

DIMENSIONE DEL BLOCCO

N°2 FORI 1/2°NPT

N°2 Lamature $29,5 per 0'Ring

e L@
Y

4 fori @9 paoss.

fori 1/2"Gas cilindrici

2
°2 Lamature @P30x0,5

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°2 G"RING @i 25,07x2,62

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE

SIGLA BLOCCO

PESO in Kg.

1001135

PG10/PGOB

2.8

(NOTA 1)=A RICHIESTA POSSONO

ESSERE FORNITI PER PRESSIONI

DI FUNZIONAMENTO SUPERIORI

EDIZ.01/02

HYDROSERVICE SpA




BLOCCO MODULARE PER REGOLATRICE DI |TAB.PG10/
@ PRESSIONE A CARTUCCIA tipo
PG10/DBD10/B/PGOB/Sup. S A N N
HYDROSERVICE
enaglneering @ systems GN 10 P.max.210 bar (NOTA 1)|Q.mox.40 Lt./min. —_—-— o—Oo—
CARATTERISTICHE CIRCUITO IDRAULICO

- Sono adatti al montaggio di valvale regolatrici di pressione
ad azione diretta esecuzione a cartuccia GN10.

- Possibilita™ di concatenamento con altri blocchi PGIO e PGOB.
- Possibilita™ di montaggio come pannello di base.

- Concatenando piu® blocchi PG la tenuta viene assicurata da
N°2 0”Ring.

- Le linee di pressione e scarico sono passantl e filettate
su ambedue le facce del pannello. Inoltre hanno 1 attacco

per manometro 1/4  gas cilindrico.

- | Dblocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta

idraulica.
N°4 Fori M8x13 1/2"Gas Lom.#30 DIMENSIONE DEL BLOCCO
K ©
% fan) o
©
$ T P o %] Attacco manometro
? -~ 3 — 54 = % 1747 gas cilindrico
< 100 =~ |Lamatura @21x0,5
o =
77 105 o L7
O'VS/ —= 430 — &Nyré 30 — 0,8
i g 7
P . [ L o P
Y w D\ P am Y
3 T o) |~ & ) 0 ) T
0 Q5 C b Qg
k 1/2"Gas 1/2”905 éi
Foro 3/8” gas cilindrico W Lom. #30 Lam. $30
O M35x1,5
P\ .
N°4 Fori MBx12 ,ﬁ@ @—ﬁ
\ 58
Zf #|T Ple 1 i8
N°4 Fori MBx13
g
CODICE DI ORDINAZIONE e
CODICE SIGLA BLOCCO PESO in Kg.
1001148 PG10/DBD10/B/PGE/SUP 4.2

(NOTA 1)=A RICHIESTA POSSONO ESSERE FORNITI PER PRESSIONI DI FUNZIONAMENTO SUPERIORI

HYDROSERVICE SpA




HYDROSERVICE

PG10/ACC/FT+WS08
PANN. MODULARE PER ATTACCO ACCUMULATORE CON
RUBINETTO E ELETTROVALVOLA DI MESSA A SCARICO

TABELLA

PG10/060

ant TR GN10 P max: 210 bar Qrmax: 40 I/min  |DISEGNATORE: M.S.
lengineering & systems APPROVATO: S.V.
SCHEMI
* * *

ACC

PS

A

MAN

A

MAN

|

| I
%?

*¥
(=]

_ps

w
i

GN1O)
GN1O

ACC ACC

2L
%K 2?

P

P P

*Materiale escluso dalla fornitura del blocco e da ordinare a parte
Nota: esiste la possibilitd di realizzare circuiti diversi inserendo il tappo di esclusione nelle sedi e

DIMENSIONI CARATTERISTICHE TECNICHE
— Il pannello permette il concatenamento con altri blocchi
1/2"GAS GN10, purcheé sia utilizzato come pannello di testa
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
elettrovalvola — Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt
|\ P (N — Viscositd raccomandata: 25 cSt
(()N\, /fﬁ, — Possibilitad di montaggio come pannello di base
cedelA \J %J N — Possibilita di montaggio di un rubinetto e di un’elettrov.
per la messa a scarico, entrambe ad esecuzione a
45 42 33 cartuccia, escludibili con appositi tappi; oltre che di un
manometro e di un pressostato (utilizz. fori da 1/4"G)
— Materiale: acciaio
n°kL fori #8,5 pass — Stato di finitura: fosfatato
— Fornitura completa di n°2 O—RING @i 25.07x2.62
— 3/L"GAS — Viti di fissaggio ed eventuali tappi da ordinare a parte
" | |
VL"GAS 30 10 100 10,
premecd) o |
S Has ) V& i © ¥
1 P T
w MANM ACC KN o /A N W A I A Na)
-~ U e} sl
‘ . , ,
4@ : \ ]
S0 &) | (9] | o} &
[
20 } } 32,5 L0 325 | 5% 325 —
| |
el |
S \[ 1/2"GAS
I L__1 1/2"GAS
rubineffo
~— P \/
|| sece , @) SEDE SAE08-2 (3/4"UNF) "
= _l ‘ [ | 8 mlAI _— 3/4-16UNF-28
f 120 2 |
¥ il
o PESO e % 3
DESCRIZIONE CODICE N® DIS (kq) gle 7 - :
/ FEL —
PG10/ACC/FT+WS08 1001152 040—443 3.1 &
Per I'ordinazione delle parti non comprese nella fornitura 7 E
del blocco, fare riferimento alla seguente tabella: ! s
$12.5 max
DESCRIZIONE CODICE TIPO SEDE w1211"
RUBINETTO 1005043 FT266/2-UNF| SAE08-2 Not
ote:
ELETTROVALVOLA . WSO8 SAEOB—2 | per ordinare I'elettrovalvola, specificare se
normalmente aperta o chiusa (NA o NC) e la
TAPPO DI ESCL. 1008476 ET VEI SAE08-2 tensione di alimentazione




BLOCCO MODULARE PER VALVOLE CETOPS|TAB.PH10/WE10
@ tipo PH10/%/WE10-AB L.1/27

- UTENZE LATERALI - D A A I
HYDROSERVICE
engineering & systems GN 10 P.mox.210 bar (NOTA 1)[Q.max.80 Lt./min. ——-— - -
CARATTERISTICHE
-Sono adatti per il montaggio di valvole con attacchi CETOPS GNIO. CIRCUITO IDRAULICO
-Paossibilita™ di concatenamento con altri blocchi PH 10.
—Possibilita> di concatenare blocchi PHIO/WEID con PHI0/WE0B A B A B A B

—Possibilita® di eseguire circuiti  di comando mediante valvole mo- o= - =S e
dulari a concatenamento verticale. T T

—Tutti i circuiti di comando hanno in comune l'attacco della pres- pé ]
sione”P "e I'attacco dello scarico” T”che escono su entrambe le - I 1
facce del blocco e sono da filettate da 3/4” Gas cilindrico. 6

—-Le utenze”A”e”B”hanno uscite laterali rispetto alla pasizione

delle valvole e sono da 1/2” Gas l _ I |
\ [ T — |
-Concatenando assieme piu” blocchi PHIO la tenuta fra un blocco e [ D
I'altro viene assicurata da N°2 O-Ring mentre il fissaggio av- [ i [
viene tramite 4 viti da M8. ’ﬁ*?*T*TT?d

~I blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta '
idraulica. \ a b ‘

—-Tempo ridotto di assemblaggio rispetto ai blocchi concatenati.

—Eliminazione di eventuali fughe di olio tra | vari blocchi conca-

tenati.
100
DIMENSIONE DEL BLOCCO
e p
4 fori @9 pass. T@} -
@
fori di fiss.g6,5 ° $ A\ @
—=Ye 7 r - N°2 Lamature @37 per O-Ring
\ 1 T ’ 1 1
i i ‘L«¢7 & ‘L
/ f(j\ A & o
@, @ &J \WH {D 4 fori MBX13
4 - —1- TNy (71N "ﬁ — ¢ - (cadauna valvolad) —/— = ———
W \Mf/ \WH if? .
< 2 80 X o o
G o @ 5
A () & o
W\S @
116 @ W=
73.5 40
L L * 53 L L
i H i i 15 [ H H H
3/4" gas cilindrico
Yy
@*Cj \ ¢
yan)
T \N 51| 66 80
pT 34
b 4
4 fori MBx1E 34
73
100
120
CODICE DI ORDINAZIONE | BLOCCHI VENGONG FORNITI COMPLETI DI N°2 O0-RING 125 (3131) §
CODICE SIGLA BLOCCO PESO Kg BLAMATURE S
211.0022042406 |PH10/1/WE10-AB L.1/2" 51GLA DEL BLOCCO XY 2 Wl yrenze aB || B
1019953 PH10/2/WE10-AB L.1/2" PH10/1/WETO-AB L.1/27 | 120 | 18 | 44 | - 30 x 0,5
1001188 [P0/ 1030 12 P e e e |
- - . X v [%)
1017671 PH10/4/WET0-AB L.1/2” PH10/4/WETO-AB L.1/2” | 360 | 18 | 44 | 160 | 30 x 0,5 1y
211.0022042410 |PHTO/5/WETO-AB L.1/2 PH10/5/WET0-AB L.1/2" | 440 | 18 | 44 | 240 | 30 x 0,5 =
211.0022042411 |PH10/6/WET0-AB L.1/2" PH10/6/WETO-AB L.1/27 | 520 | 18 | 44 | 320| 30 x 0,5 3
(NOTA 10=A RICHIESTA POSSONO ESSERE FORNITI PER PRESSIONI DI FUNZIONAMENTO SUPERIORI §
o
pu g




<2

BLOCCO MODULARE PER VALVOLE CETOPY
tipo PG16/%/WEH16-1" GAS

TAB.PG16/

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN 16

P.mox.315 bar

Q.max.200Lt./min.

CARATTERISTICHE

-Sono adatti per_il montaggio di valvole con attacchi CETOP7 GNIG.

—Possibilita> di concatenamento con altri blocchi PGI6.
—Possibilita> di concatenare blocchi di conversione da PGI6 in PGIO.

-Possibilita™ di eseguire circuiti  di comando mediante valvole mo-
dulari a concatenamento verticale.

—-Tutti i circuiti di comando hanno in comune l'attacco della pres-
sione”P”da 3/4”Gas cilindrico, I'attacco dello scarico”T"da 1~
Gas cilindrico e I'attacca di drenaggio”Y”da 1/4"Gas cilindrico
su entrambe le facce del blocco.

—-Le utenze”A”e”B”hanno uscite posteriori rispetto alla posizione
delle valvole e sono da 17 Gas cilindrico.

-Concatenando assieme piu™ blocchi PGI6 la tenuta fra un blocco e
I'altro viene assicurata da N°3  O”Ring mentre il fissaggio av-
viene tramite N°4 tiranti @12,
sistenza a trazione di T115Kg/mm 2

- blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta
idraulica.

circa.

—-Tempo ridotta di assemblaggio rispetto ai blocchi concatenati.

-Eliminazione di eventuali fughe di olio tra 1 vari blocchi conca-
tenatl.

ed 1l materiale deve avere una re-

CIRCUITO IDRAULICO

X A B X A B

TF@@“—{?_@_@“

>

A B

|
=1 [
T
Tt
Inkan P
(£

\( JR—| |
HET1T ‘
'___'_%'TF AL s YTl
| ‘ | ‘ %ﬂ%‘ i ‘ a b ‘
i L AN ‘ 2
‘r | === | ===
P A
a b
| 0|
== —
N.B. Il collegamento di pilotaggio esterno

SI puo™ avere su qualsiasi valvola.

DIMENSIONE DEL BLOCCO

i Y @\$ -
Lamatura $20,5 per 0"Ring
D @ N
Lamatura $42 per ORing Lamatura @37 per 0"Ring
- < x 0,8
(e
| | | |
@ x H N°4 fori M10x17 ﬁ@éf@ﬁ#@ H H B A
‘ ‘ ‘ ‘ (cadauna valvola ‘ ‘ ‘ ‘
il il o BB il il @B@B
Il I Ne2 fori MBx17 s Il Il
= = %J:L(: (cadauna valvola) — = —/—— T *J‘l“if i“‘r* j—— L
NS 4
Fox | ser | T e s
105 [l I D D+ | | O
| | ¢ e & i i A
4 105
H @X H 174" it %@F;@Jﬁ@ 105 f f B A
g5 cil. I I
7| Il "D i i ENGEN
bl . Y v s N i = | W
1 1 i i I
—=42,5 3/4"gos cil. +N°4 fori @13 pass. —= 60660 fe—
17gas ciL. T 3 SIGLA DEL BLOCCO | Z | BLAMATURE
73/ ) ) UTENZE A-B
T p 118 ¢-140 ¢ |PG16/1/WEH16-1"Gas | 105 | 44 x 0,5
N\ | I " [PG16/2/WEH16-1"Gas | 210 | 44 x 0,5
. Y4 PG16/3/WEH16-1 Gas| 315 | 44 x 0,5
4" eus il ‘L PG16/4/WEH16-1 Gas | 420 | 44 x 0,5
LRges el =i 34 |4 U8 PG16/5/WEH16-1 Gas | 525 | 44 x 0,5
4 40 {=4—
124
158 -— 11
180 2
| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 0”RING @i 34.52x3.,53: N°1 O”RING @i 29,75x3.53; N°1 0”RING @i1.17x1,78 é
CODICE DI ORDINAZIONE -
CODICE SIGLA BLOCCO PESOC in Kg
211.0003040704 PG1B8/1/WEH16-1" Gaos 16.2 ;)-(
1001174 PG16/2/WEH16-1" Gas 30 g
1011125 PG16/3/WEH16-1" Gas 445 =
211.0003040727 PG16/4/WEH16-1" Gas 58.3 5
211.0003040728 PG16/5/WEH16-1" Gas 74 g
&
>
pu g




<

PIASTRA DI CONVERSIONE PG16
tipo PG16/PG10

in PG10 TAB.PG16/

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN 16

P.max.315 bar

Q.max.200Lt. /min.

CARATTERISTICHE

~Utilizzando la piastra di conversione PGI6/PGI0 si ha la possibilita®
di concatenare assieme piu® blocchi della grandezza PGB con piu™
blocchi della grandezza PGI0.

-Le linee di pressione ” P” e di scarico ” T ” sono passanti, mentre
il drenaggio Y ” e° tappato.

-Concatenando assieme piu® blocchi PGI6, la tenuta fra un blocco e
I'altro, viene assicurata da N°3 0”Ring, mentre il fissaggio av-
viene tramite N°4 viti M2,

-1 blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta
idraulica.

CIRCUITO IDRAULICO

DIMENSIONE DEL BLOCCO

i@ Y @&y

D)
Lamatura @42 per O"Rihg

- =

Lomatura $20,5 per 0"Ring

Lomatura @37 per 0"Ring

257

50

25

p-1/2" gas cilind

T-3/4" gas cilindrico

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 Q”RING @i

4 fori 13 passant | \\\\\\ 4 Fori MBx20
NRLY(G
e
1l 1l 1l
{5# ;j}gggg——eamwwsmw4oﬂ
L & | ' 7 e
A |
54
=T=
190
=T=
158
=T=
180
=T=

34,52x3,53; N°1 O”RING @i 29,75x3,53; N°1 O”RING (i17,17x1,78

CODICE DI ORDINAZIONE
CODICE SIGLA BLOCCO PESO in Kg.
1001167 PG16/PG10 7.6

EDIZ.010/05

HYDROSERVICE SpA




<2

BLOCCO MODULARE PER VALVOLE CETOPS

tipo PG16/%/WE10-3/4" GAS

TAB.PG16/

T T T
HYDROSERVICE

engineering & systems GN 16 P.max.315 bar Q.max.200Lt./min.| t—-—-—-6&—
CARATTERISTICHE

-Sono adatti per_il montaggio di valvole con attacchi CETOPS GNIO. CIRCUITO IDRAULICO
—Possibilita® di concatenamento con altri blocchi PGIB. B B B
—Possibilita® di concatenare blocchi di conversione da PGI6 in PGIO. - _ o6 -

-Possibilita™ di eseguire circuiti  di comando mediante valvole mo-

dulari a concatenamento verticale. T

—-Tutti i circuiti di

su entrambe le facce del

—-Le utenze”A”e”B”hanno uscite posteriori

delle valvole e sono da 3/4”
blocchi
I'altro viene assicurata da N° 3
viene tramite N°4 tiranti @12, ed Il
sistenza a trazione di T115Kg/mm 2

-Concatenando assieme piu®

- blocchi vengono ricavati

-Tempo ridotto di

—Eliminazione di
tenati.

eventuali

comando hanno
sione”P”"da 3/4”Gas cilindrico,
Gas cilindrico e l'attacco di drenaggio”V”da 1/4"Gas cilindrico
blocco.

assemblaggio rispetto al blocchi concatenati.
fughe di

o

in comune l'attacco della pres-
I'attacco dello scarico”T“da 17~

rispetto alla posizione
Gas cilindrico.

PGB la tenuta fra un blocco e

0”Ring mentre il fissaggio av- 0 R N
materiale deve avere una re- PoA B
circa. o R
da barre di ghisa a tenuta idraulica.
g e — |

olio tra 1 vari blocchi conca-

e
e
\
\
\
\
i
\

Lamatura @42 per 0'Ring

DIMENSIONE DEL BLOCCO

Lomatura @20,5 per 0"Ring

Lamatura @37 per 0"Ring

Gl

4 fori Mbx13 i%, éi “ “ A B
(cadauna valvola) \ O o m m
®
I | I I |
1 o 1 1
S & : I I AR
o @ ¥ ¥ (7 (7
& | | f NN
= ¢— N N
e« | ! I I = 4 s
B, o | I I L AA
2% 1 N | RPN IA\SZ/A\E/
P 1*3 \i\ \i\ ;
3/47gas cil J 83 P \o4 fori 913 pass. e e
17gos cil. & Y SIGLA DEL BLOCCO Z PLAMATURE
I 1 UTENZE A-B
?{} D—f11e $o140 PG16/1/WE10-3/4"6Gas | 72 | 36 x 0,5
{ PG16/2/WE10-3/4"Gas | 150 | 36 x 0,5
1o YA i PG16/3/WE10-3/4"Gas | 228 | 36 x 0,5
1/47gas cil || R Tﬁ PG16/4/WE1073/4:G05 306 | 36 x 0,5
4 PG16/5/WE10-3/4"Gas | 384 | 44 x 0,5
40 = PG16/6/WE10-3/4"Gas | 462 | 36 x 0,5
a1 24—
158 a— 11
180
| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O RING @i 34,52x3,53; N°1 0”RING @i 29,75x3,53; N°1 0 RING gil7,17x1,78
CODICE DI ORDINAZIONE
CODICE SIGLA BLOCCO PESO in Kg.
1005908 PG16/1/WE10-3/4"Gas 11
1001164 PG16/2/WE10-3/4"Gas 23
1001169 PG16/3/WE10-3/4"Gas 35
1001170 PG16/4/WE10-3/4"Gas 47
1021094 PG16/5/WE10-3/4"Gas 59
211.0003040721 PG16/6/WE10-3/4"Gas 71

EDIZ.10/05 |

HYDROSERVICE SpA




3

PRESSIONE GN20 tipo

BLOCCO MODULARE PER RIDUTTRICI DI

PG16/DR20

TAB.PG16/

HYDROSERVICE

engineering & systems GN 16 P.max.315 bar

Q.max.200Lt./min.

S

CARATTERISTICHE

-Sono adatti al montaggio di valvole riduttrici di pressione aventi
attacchi secondo CETOP 8P GN20.
PGIE.

—Possibilita® di concatenamento con altri blocchi

-Possibilita™ di concatenare blocchi di conversione da PGIE in PGIC.
-Le linee di pressione “P”e di scarico “ T”e di drenaggio " Y ”

sono passanti ed hanno attacchi filettati gas cilindrico.

-Concatenando assieme piu”™ blocchi PGI6 la tenuta tra un blocco e
[“altro viene assicurata da N°3 0”Ring mentre il fissaggio av-
viene tramite 4 tiranti $12 ed il materiale deve avere una re-
sistenza a trazione di 115 Kg/mm? circa.

-1 blocchi vengono ricavati da barre di ghisa a tenuta idraulica

DIMENSIONE

ia Y @5{\*?

CIRCUITO IDRAULICO

DEL BLOCCO

Lamatura $20,5 per O"Ring

Lamatura @#42 per 0"Ring

Lamatura @37 per 0'Ring

&

- -

4 fori M10x18

9%3/

¥

44
N
+ 44

3/4"gos cil. N°4 fori $13 pass.
i
17gas cil. % \/ I
1 1
[»}
T \§ PG 1184?44047
‘ 0,8
s Y4 o/
|
1/4"gas cil. - 18
_ | | — — -
ok
124
158 =11

- |80 —————==

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O7RING @i 34,52x3,53; N°1 O”RING @i 29,75x3.,53; N°1 O”RING gil7.17x1,78

CODICE DI ORDINAZIONE

EDIZ.10/05

CODICE

SIGLA BLOCCO

PESO in Kg.

1001171

PG16/DR20

19.6

HYDROSERVICE SpA




@ BLOCCO MODULARE INTERMEDIO TAB.PG16/

tipo PG1B/I —-T-—T
HYDROSERVICE -
engineering & systems GN 16 P.max.315 bar Q.max.200Lt./min. - o— o
CARATTERISTICHE CIRCUITO IDRAULICO

-Sono adatti all’interposizione fra piu’ blocchi concatenati quando
si vogliono avere un attacco di pressione e di scarico esterni.

-Le linee di pressione “P”e di scarico “ T“e di drenaggio " Y "

P M T

sono passanti ed hanno attacchi filettati gas cilindrico.

e

[}
-Su una pila di blocchi concatenati, interponendo il fblocca PGIB/| Y 6%7,7f,7,f7 Y
e tappando la via “P” ftramite un tappo da 17gas cilindrico, si
possono avere piu” linee di pressione separate. T D T
-Concatenanda assieme piu™ blocchi PGIG 1a tenuta fra un blocco e F C“‘JPP
I'altro viene assicurata da N°3  0”Ring mentre il fissaggio av— S —— -
viene tramite N°4 tiranti @12, ed il materiale deve avere una re- P T

sistenza a trazione di 115Kg/mm 2 circa.
- blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta

idraulica.
DIMENSIONE DEL BLOCCO
i3 Y &) 9 .
Lamatura $20,5 per 0 Ring
D) e 3
Lamatura @42 per O”Rimg Lematura ¢37 per O'Ring
1/4"gas cilindrico 08 2 fori 1"gas cilindrici
Lamatura B21x0,5 {7/ 2 Lamature @44x0,5

NS

T P P T
& ST
M 50 — S S—
45 \\ 45 45
20 |
0

70 * 9 45 L 45 30
3/4"gas cilindrico N°4 fori (13 pass.
1"gas cilindrico i N
1l 1l
Y
T\\J r\\ 118‘7140 .
y 1
- Va I
1/4"gas cilindrico 4 18
- | |— — 3
A—J 40 r-—
124
158 =11
180

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 0”RING @i 34,52x3,53; N°1 0”RING @i 28,75x3.53; N°1 O”RING @i17,17x1.78

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE SIGLA BLOCCO PESO in Kg.
1001168 PGIB/1 11.3

EDIZ.10/05

HYDROSERVICE SpA




<2

HYDROSERVICE

engineering & systems

PIASTRA DI BASE CON UTENZE FILETTATE | TAB.PG16/
PER GRUPPI DI BLOCCHI PG16
tipo PG16/B _L““_“_;;%
GN 18 P mox.31% bagrQ.max.200Lt./min.| bt—=—=—=- &

CARATTERISTICHE

- Piastre di base per gruppi di blocchi PGI6 da utilizzare per

montaggi orizzontali e verticali.

- Gli attacchi dello scarico “T”
santi.

- Concatenando piu® Bblocchi PGI6 la tenuta viene assicurata da

N°2 0”Ring.

- | Dblocchi vengono ricavati da barre di ghisa a tenuta idraulica.

e ello spurga " Y”

S0no  pas-

CIRCUITO IDRAULICO

——

P

& S A

P é_
G- - — —
T

1.1/2"gas cilindrico

DIMENSIONE DEL BLOCCO

ia Y@\¢ ,
1/4 gas cilindrico

-|- Lamatura @21x0,5

Lamatura @60X0,5

1.1/4"gas cilindrico
Lamatura @54x0,5

58

-

T
70

- =

1.1/2"gas cilindrico
Lamatura @60x0, 5

J{\

1.1/2"gas cilindrico

Lamatura @60x0,5

©

@
090 -

-

hi 70

N°4 fori M12x22

@ &
T‘EE}' PM€474*7H8¢%WMM%
& Y ﬁ

—={ 34 i

s
4'l 40 (=-—

124
158 =11

180

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE

SIGLA BLOCCO PESO in Kg.

1001166

PG16/B 15.5

EDIZ.10/05

HYDROSERVICE SpA




HYDROSERVICE

engineering & systems

<2

PIASTRA DI BASE CON UTENZE FLANGIATE
PER GRUPPI DI BLOCCHI PG16
tipo PG16/B-F-P x

TAB.PG16/

GN 16

P.max.315 bar

S

Q.max.200Lt./min.

CARATTERISTICHE

Piastre di base per gruppi di blocchi PGB da utilizzare per
montaggi orizzontali e verticali.
e ello spurga " Y”

Gli attacchi dello scarico T 7

santl.

S0no  pas-

Concatenando piu® blocchi PGI6 la tenuta viene assicurata da

N°2 0”Ring.

| blocchi vengono ricavati da barre di ghisa a tenuta idraulica.

CIRCUITO IDRAULICO

DIMENSIONE DEL BLOCCO

i Y@ 9 .
1/4 gas cilindrico
-|- Lamatura @21x0,5
1.1/2"gas cilindrico
Lamatura @E0x0, 5 - |

1/4"qgas cilindrico
Lamatura @#21x0,5

<
5%

P Y

58

b &
R
[oa[]=

e
=[] D 49
70 L4_O, ‘@

i
,VS/

N°4 fori MI12x22

< o
i @
N p !
118 =140
T P !
. |
—e= 34 -l—-[E
4 40
124
158 =11
180

SIGLA BLOCCO

ATTACCO T ATTACCO "P”

PG16/B-F-P 1”7

SAE3000-1.1/2" | SAEBO0O-1"

PG16/B-F-P 1.1/4"

SAE3000-1.1/2" | SAEB000-1.1/4

EDIZ.10/05

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE \ SIGLA BLOCCO PESO in Kg.
211.0003040729 PG16/B-F-P 1~ 16.6
1011136 | PGIB/B-F-P 1.1/4" 16.4

HYDROSERVICE SpA




<2

BLOCCO MODULARE INTERMEDIO
tipo PG16/1/WEHT16-WEB/RL

TAB.PG16/

j________
HYDROSERVICE

engineering & systems GN 16 P.mox.315 bar Q.max.200Lt./min. — - E— O—
CARATTERISTICHE CIRCUITO IDRAULICO

-Blocco per il comando rapido lento non

di utilizzo.

-Le linee di pressione “P”e di scarico 7
sono passanti ed hanno attacchi filettat

-1l blocco e adatto a ricevere due distributori con attacchi
¢ CETOP 3 GN6 per i

CETOP 1 per i rapidi

concatenando un regolatore di
dei lenti CETOP 3 GN6 .

—-Concatenando assieme piu™ blocchi
I'altro viene assicurata da N°3
viene tramite N°4 tiranti @12,
sistenza a trazione di 115Kkg/mm 2 circa.

-1 blocchi
idraulica.

PGI6 la tenuta fra un blocco e | @ b |
0”Ring mentre il fissaggio av- \ L Y \ \
ed Il materiale deve avere una re— s - |

vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta

compensato nel due sensi

T"e di drenaggio " Y~

i gas cilindrico.

ottiene

|
lenti. Y@%T%Y
i

-La regolazione della velaocita lenta non compensata si
flusso doppio con

I'elettrovalvola P (@
L_ -—-

Lamatura @42 per 0'Ring

DIMENSIONE DEL BLOCCO

17gas cilindrico
Lamatura $44x0,5

1/4"gas cilindrico
Lamatura §21x0,5

i?y

Y@\ R
Lamatura $20,5 per 0 Ring
1-‘IEEI' P giétk

& =

Lamatura @37 per O"Rimg

2 fori 17gas cilindrici

N°4 fori M10x17 2 Lamature @§44x0,5

Ry

P
126

42.5

80

3/4"gas cilin

Yo' ﬁ’/

" @@@7

4 £ 4
B$$$A 88

N

N°2 fori MBX17 N°4 fori M5x11

60 60

drico N°4 fori ¢13 pass.

1"gas cilindrico

1/4"gas cilindrico

v pN!

& T\ " |
- Y ‘
Va I
_ lis
-

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O”RING @i 34.52x3,53; N°1 Q”RING @i 29,75x3.53; N°1 O”RING @i1],17x1,78

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE

SIGLA BLOCCO PESO in Kg.

1001165

PG16/1/WEHTB-WEB/RL 31.4

EDIZ.10/05

HYDROSERVICE SpA




<

BLOCCO MODULARE INTERMEDIO
tipo PG16/1/WEHTE-WE10/RL

TAB.PG16/

— T T
HYDROSERVICE

engineering & systems GN 16 P.max.315 bar Q.max.200Lt./min. —— - — - -
CARATTERISTICHE CIRCUITO IDRAULICO

-Blocco per il comando rapido lento non compensato nei due sensi

di utilizzo. X A B

-Le linee di pressione “P”e di scarico “ T”e di drenaggio " Y " _-@“-@-( T T T

sono passanti ed hanno attacchi filettati gas cilindrico.

-1l blocco e adatto a ricevere due distributori con attacchi
CETOP 7 per i rapidi ¢ CETOP 3 GNE6 per i lenti.

-La regolazione della velaocita lenta non compensata si
concatenando un regolatore di flusso doppio con
dei lenti CETOP 3 GN6 .

ottiene
I'elettrovalvola

-Concatenando assieme piu™ blocchi PGI6 la tenuta fra un blocco e
I'altro viene assicurata da N°3  0”Ring mentre il fissaggio av—
viene tramite N°4 tiranti @12, ed il materiale deve avere una re-

sistenza a trazione di 115Kkg/mm 2 circa.

-1 blocchi

vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta
idraulica.

DIMENSIONE

Lamatura @42 per 0'Ring

DEL BLOCCO

2 Y @ 9 .
Lamatura $20,5 per 0 Ring

17gas cilindrico
Lamatura $44x0,5

0 8L

Lama

tura @37 per O"Rimg

1/4"gas cilindrico
Lomatura @21x0,5

N°4

i?y

s 5
e, /
Y5+

|
& 9%

45 \ N°2 for

130| 70.7

0,

2 fori 17gas cilindrici

fori M10x17 2 Lamature @44x0,5

N\

160

i MBx17 N°4 fori MBx12

70

3/4"gas cilindrico N° 4

fori #13 pass.

1"gas cilindrico i

\>/ I I
D PO 189~ 140¢-
0,8 {
V/ [ Y/\ )
1/4"gas cilindrico 34 Iui
| 40
-
124
158 11
180

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O”RING @i 34.52x3,53; N°1 Q”RING @i 29,75x3.53; N°1 O”RING @i1],17x1,78

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE

SIGLA BLOCCO

PESO in Kg.

1001173

PG16/1/WEHT16-WETO/RL

31.4

EDIZ.10/05

HYDROSERVICE SpA




<

HYDROSERVICE

BLOCCO MODULARE PER REGOLATRICE DI
PRESSIONE GN20 tipo PG16/DB20

TAB.PG16/

GN 16

engineering & systems P.mox.3

15 bar

Q.max.200Lt./min.

CARATTERISTICHE

-Sono adatti al montaggio di valvole di massima pressione pilotate
CETOP 08R GN20 (con o senza messa a scarico mediante elettro-
valvola).

PGIB.

—Possibilita® di concatenamento con altri blocchi

-Possibilita™ di concatenare blocchi di conversione da PGI6 in PGIO
-Le linee di pressione "P”e di scarica “T”e di drenaggio " Y ”

sono passanti ed hanno attacchi filettati gas cilindrico.

-Concatenando assieme piu” blocchi PG la tenuta tra un blocco e
[“altro viene assicurata da N°3 0"Ring mentre il fissaggio av-
viene tramite 4 viti da M2

-I blocchi vengono ricavati da barre di ghisa a tenuta idraulica.

DIMENSIONE

DEL BLOCCO

> Y @gi\AQB 1/4"gas cilindrico

T P%%i;%
1.1/2"gas cilindrico

1"905 cilindrico

Lamatura $20,5 per O"Ring

Lamatura @60 per 0"Ring Aé% 4%

Oig/

1/4"gas cilindrico
Lamatura §20,5X0,5

4 fori M16x26

1.1/2"gas ci

Lamatura @37 per O"Rimg

Lindrico

Lamatura @60x0,5

* &

4¢% 170

n

1.1/2"gas cilindrico

Lomatura @60x0,5

] -

T B
- L

1.1/4"gos cilindrico
Lamatura $54x0,5

3/4"gas cilindrico

5 ¢

C

N°4 fori @13 pass.

W"gos cilindrico <P7

1
0,8 4
% e \Ps i

1/4"905 cilindrico

- —o 34—
—-l 40 [—

124
158 =11
180

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O”RING @i 53.57x3.53; N°1 O"RING @i 34.52x3,53: N°1 O”RING @il7.17xI,78

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE \ SIGLA

BLOCCO

PESO

in Kg.

1001172 |

PG16/DB20

24.4

EDIZ.10/05

HYDROSERVICE SpA




<2

HYDROSERVICE

BLOCCO MODULARE PER DISTRIBUTORE
REGOLATRICE DI PRESSIONE GN20
tipo PG16/WEH16+DB20

E | TAB.PG16/

engineering & systems

GN 1B P.mox.315 bar Q.max.200Lt./min. — - &

CARATTERISTICHE

-Sono adatti per il montaggio di

e di una regolatrice di pressione CETOP 0B8R GN20.

valvole con attacchi CETOP7 GNIB,

—Possibilita® di concatenamento con altri blocchi PGI6. p M

—Possibilita> di concatenare blocchi di conversione da PGI6 in PGIO.

—Possibilita™ di eseguire circuiti
dulari a concatenamento verticale

-Le linee di pressione “P”e di scarico " T”e di drenaggio " Y ” T (’T}

sono passantl ed hanno attacchi

—-Le utenze”A”e”B”hanno uscite
della valvola GNI6 e sono da 17

-Concatenando assieme piu™ Bblocch
I'altro viene assicurata da N° 3
viene tramite N°4 tiranti 912,

sistenza a trazione di T115Kg/mm 2

- blacchi vengono ricavati da ba
idraulica.

CIRCUITO IDRAULICO

di comando mediante valvale mo- v %777777%777f

filettati gas cilindrico.

posteriori rispetto alla posizione
Gas cilindrico. T T T e
I PGI6 la tenuta fra un blocco e ‘ ‘
0”Ring mentre il fissaggio av- ‘ B
ed 1l materiale deve avere una re- L= _
circa.

rre di ghisa ricotta a tenuta

Lamatura @42

DIMENSIONE DEL BLOCCO
ﬁ*’ Y @E(\Aq} Lamatura $20,5 per O”Rihg

D) @ N
per O"Rihg Lamatura @37 per 0 Ring

- )

3/4”905 cilindrico

Lamatura #36x0,5 4 fori M10x17

1/4"gas cilindrico
Lamatura $21x0,5

afr
B

X
712J @@M
b s

87

2 ii; MBx16 2&3/ i?T>
oot S

BN A
AN B LY

AR s

% 4 fori M16x26

—- - o
70
1/4"g09 cilindrico 3/4 gas cilindrico N°4 Fori @13 pass.
Lamatura @21x0,5
W"gos citmdr\icoﬁ \ Y
1l 1l
\>/ P 118 e-140 ¢—
U P 40T,
v '
1D Pa I
1/4"gas cilindrico - 18
—_— — g
A—J 40 ta—
124
158 1

- 180 ——————=

2 fori 1”gas cilindrico
2 Lamature @$44x0,5

DN
60 60

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O”RING @i 34,52x3,53: N°1 O"RING @i 29,75x3,53; N°1 O7RING @i7,17x1,78

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE SIGLA BLOCCO PESO in

Kg

1001163 PG16/WEH16+DB20 17.2

EDIZ.10/05

HYDROSERVICE SpA




<

PIASTRA DI CONVERSIONE PG25
tipo PG25/PG20

in PG20

TAB.PG25

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN 25 P.mox.315 bar

Q.moax.400Lt./min.

CARATTERISTICHE

~Utilizzando la piastra di conversione PG25/PG20 si ha la possibilita®
di concatenare assieme piu’ blocchi della grandezza PG25 con piu’

blocchi della grandezza PG20.

—-Le linee di pressione “ P di scarico

Sono  passantl.

-Concatenando assieme piu® blocchi
I'altro, viene assicurata da N°3 07”Ring, mentre il fissaggio av—

viene tramite N° 4 viti Mi6.

- blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta

idraulica.

“T” e di drenaggio " Y "~

PG25, la tenuta fra un Bblocco e T

CIRCUITO IDRAULICO

4 fori @17 passant

DIMENSIONE DEL BLOCCO

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI BI N° 1 O"RING @i 69,44x3,53

=15

Lam. @76 per O”Ring

}
>Eiij\'r * 100
140
\JCDP |
R B
am. @60 per 0'Ring 0,8

P-3/4" gas cilindrico 170
T-1" ga. « f— 92 —=
|
(e 11T TT (&
4 fori M12x26 \H;%# [ !
N Q, HB%W4O
1
b Y-or
2 | 1w

Lam. $24,5 per 0'Ring

N°1 Q"RING @i 53,57x3.53

N°1 O"RING @i 20,24x2,62

[

i (71N {ﬁy L+ 43

30 AJSEN 35

! }

158 46

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE

SIGLA BLOCCO

| PESO in Kg

~~loo1180° -

PG25/PG20

13.5

EDIZ.01/02 |

HYDROSERVICE SpA




<

HYDROSERVICE

engineering & systems

PIASTRA DI BASE CON UTENZE FLANGIATE | TAB.PG25/
PER GRUPPI DI BLOCCHI PG25
tipo PG25/B-F N I I
GN 25 P.max.210 bar (NOTA 1)]Q.max.400Lt./min. —-—— &— ©O—

CARATTERISTICHE

- Piastre di base per gruppi di blocchi PG25 da utilizzare per
montaggi orizzontali e verticali.

- Gl attacchi dello scarica T " e dello

spurgo 7Y 7

della presssione " P~
sono  passanti.
PG25 la tenuta viene assicurata da

- Concatenando piu™ blocchi

CIRCUITO IDRAULICO

N°3 0”Ring.
P P
- | Dblocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta
idraulica. T T T
DIMENSIONE DEL BLOCCO
310
280 AS 15
2" SAE 3000 '
A
4 fori Mi2x2] éﬁ éf'l' Y@ 3/8"gas cilindrico
@@ Lamatura @24,5x0,5
. . 140
4 fori @17 passanti @ p
R S ¢
\\,/
4 fori Mibx26 1.1/2" SAE 6000
O,VS/
0,8
Y mER
250
e e
PN
!
an l 100140 170
N } 50
& Yﬁ* & '
N4 N4 ‘l
4 fori M1b6x26 #35 50 Tﬁ
— G5 —e
183
220 =15
S
CODICE DI ORDINAZIONE
CODICE SIGLA BLOCCO PESO in Kg. ja
1011110 PG25/B-F 18.1 .,
>
i
(NOTA 10=A RICHIESTA POSSONO ESSERE FORNITI PER PRESSIONI DI FUNZIONAMENTO SUPERIORI §
=
T




<

HYDROSERVICE

BLOCCO MODULARE PER DISTRIBUTORE E
REGOLATRICE DI PRESSIONE
tipo PG25/WEH25+DB20-F

TAB.PG25/

—

GN 25

engineering & systems

P.mox.315 bar

Q.max.400Lt./min.

4

CARATTERISTICHE

-Sono adatti per il montaggio di valvole con attacchi
GN25 e di una regolatrice di pressione CETOP 0B8R GN20.

—Possibilita® PG25.

—Possibilita™ di eseguire circuiti
dulari a concatenamento verticale.

di concatenamento con altri blocchi

-Le linee di pressione “P”e di scarico " T"e di drenaggio " Y "

sono passanti ed hanno attacchi filettati gas cilindrico.

—-Le utenze”A”e”B”hanno uscite posteriori rispetto alla posizione

della valvola GN22/25 e sono da |

—Concatenando assieme piu”™ blocchi
I'altro viene assicurata da N° 3

174”7 SAE 6000.

sistenza a Ttrazione di 115Kg/mm ? circa.

~I blocchi vengono ricavati da barre di ghisa ricotta a tenuta

CETOP8 GN22,

di comando mediante valvale mo-

PG25 la tenuta fra un blocco e
0”Ring mentre il fissaggio av-
viene tramite N°4 tiranti @16, ed il materiale deve avere una re-

CIRCUITO IDRAULICO

P X1 PM T P
S-0—- & @
|
v G —+—+——+—

X A1 A B

idraulica.
DIMENSIONE DEL BLOCCO
2 Gas Cil. Lam.e76 per 0-Ring
© pT P@%g 3/8" Gas Cil. Lom.@24 per 0-Ring
B @} 171/2 Gas Cil. Lam.e60 0-Ring
Ui Ve EE o
HJ 50 3/8"Gas Cil. 1/4"Gas Cil.
LN
n 113 122 i
47.4 | Fyf 198 ‘HT 35 §\W/2 SAEBO0QO
PM-© — 0,0, 0
P1g* PEYy @M ‘x %ﬁ ooo
o O - (<}
B%}.égA o & % 3 ovaeﬁe N °Me e ol9g ©[9
o o o o AOP Lo oo | B © o A
@$@ TN x1
\
113 75 56
1”1/2 SAEB00O i 3 158
Gas Cil.

170

(@)
ped

171/2 Gos Cil.

1/4"Gas Cil.

3/8"

Gas

Cil.

N°4 F

or |

217 Pass.

]

2 SAE3000

| BLOCCHI VENGONO FORNITI COMPLETI DI N°1 O"RING @i 69.44x3.53; N°1 O"RING @i 53.57x3.53; N°1 0"RING @i.20.24x2.62

CODICE DI ORDINAZIONE

CODICE

SIGLA BLOCCO

PESO in Kg

~ 1027308

PG25/WEH25+DB20-F

63

EDIZ.01/02

HYDROSERVICE SpA




o T OROSERITCE 5. A o oo 31 apportara. mod.F1che. sanva praavaiga. . TC [0 uate ne vieta Lo copla al Fipreduziont Lo cessione o terzi @ norne 1 Legge DATA SHEET PMB-Z6

SBHEMA DENOMINAZIONE-CODICE  |DIMENSIONE-PESO]soi 0 pmim vavole]  IMMAGINE
MAGNETE ”o” ISTRIBUTORE MAGNETE "b” |
A B T P1ASTRA MODULARE ” 30x45x40 mm !
- PMOB-/6/P5-Pb-Ta 1/4°G. \
r M8x 1 M8x 1 —‘ Dis.0b60-058 1,100 Kg \
Ta !
1/476. 1/476. :
MBx1 MBx1 J |
U _C/ [

Al Bl T1
[ANO PORTA O.R. cod. 2182060058000 \
MAGNETE ”o” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” |
\ 5 T PIASTRA MODULARE ) IOx45%40 mm :
r o | Twan “ PMOB-/6/PS-Pb-Ta 1/2 G. 1 100 K ‘
: 7 1. | Dis.0B80-068 ’ : |
1/276. 1/276. :
MEx 1 MEx 1 J |
- — & |
. cod. 2182060068000 |
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE "b” ‘
5 T PIASTRA MODULARE ) IOx45%40 mm :
- PMOB-/6/PS-AB  1/4°G. ‘
Dis.0B0-056 1,100 Kg ‘
. :
\
N/ \
P L cod. 2182060056001 |
MAGNETE ”o” DISTRIBUTORE MAGNETE " | 51 ASTRA MODUL ARE T . :
PMOB-76/PS-AB  1/27G. ‘
MBx 1 MBx 1 Dis. 0B0-066 1,100 Kg ‘
\
1/276. W/2 . |
MBx 1 MBx 1 \
\
cod. 2182060066001 \
ANO PORTA 0.R. ‘
| HYDROSERVICE SHEET 1 NEXT 2
@ engineering & systems GN 6 P . Max. 3" 5 bQF @ . MaX. 40 Lt . /m ‘ n. EDIZIONE: OW/OQ REV.03




Questo disegno e di pr‘opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta La copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Llegge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PMb6-Z6

SCHEMA

DENOMINAZIONE-CODICE

DIMENSIONE-PESO

SOLO PM

PREZZO

(CON VALVOLE

IMMAGINE

MAGNETE

“a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b”

JO0x45x40

i
p A B T PIASTRA MODULARE mm :
r MBx 1 MBx 1 —‘ PMOB-/b/P5-Pa-Pb 1,100 Kg \
Pa o° Dis.0B0-057 |
1/476. T1/476. :
M8x M8x1 J ‘
5 A1 B T |
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060057001 \
MAGNETE "o” DISTRIBUTORE MAGNETE b~ ;
P A B T PIASTRA MODULARE 30x45%x40 mm ‘
F%MSM G W PMO6-26/PS-Ta-Tb 1,100 Kg |
o " 1Dis.0B0-060 |
1/476. 1/476. ‘
éngw MBx 1 J ‘
5 A1 B T |
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060060000 ‘
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” ;
p A B T PIASTRA MODULARE 90x45x40 mm ‘
) B _‘ PMOB-76/PS-Pb-A 1,100 Kg |
e o | Dis-080-102 |
t1/476. :
P M Bl T :
PIANO PORTA 0.R. cod. 2182060102000 1
MAGNETE "o” DISTRIBUTORE MAGNETE b~ ‘
P A B T PIASTRA MODULARE 0x45%x40 mm |
r PMOb-/Zb/PA-BT Passante 1,000 Kg :
Maxts W15 Dis.060-149 |
|
J ‘
- — |
T cod. 2182060143000 |
HYDROSERVICE | SHEET 2 NEXT 3
@ engineering & systems GN b P.max. 315 bar Q.mox. 40 Lt./min. EDIZIONE: 01/02 REV.03




Questo disegno e di pr‘opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta La copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Llegge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PMb6-Z6

SCHEMA DENOMINAZIONE-CODICE  [DIMENSIONE-PESO|spi g pPMREf@ZNOVMOLE IMMAGINE
MAGNETE "«” DISTRIBUTORE MAGNETE "b” |
P A B T PIASTRA MODULARE 105x45x44 mm |
B —‘ PMOB-Z6/DBDE-VA A in T | 1,300 Kg |
| | Dis.060-073 |
\
_ J \
P1 Al B T :
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060073000 |
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” ;
P A B T PIASTRA MODULARE 105x45x44 mm ‘
[ ' W PMOB-Z6/DBDE-VB B in T | 1,300 Kg |
| o | Dis.060-074 :
L MBx10 M8x10 J :
M A 81T |
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060074000 |
MAGNETE "«” DISTRIBUTORE MAGNETE "b” ;
P A B T PIASTRA MODULARE 130x45x44 mm |
B W PMOB-Z6/DBD6-VP P in T | 1,800 Kg |
P dR=3 Dis.060-075 |
. s | |
1/4°G. I |
MBx1 J \
= \
A cod. 2182060075000 |
R |
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” |
P A B T PIASTRA MODULARE 150x45x44 mm ‘
' PMOB-Z6/DBD6-VC AeBinT | 1,700 Kg |
Dis.060-076 |
\
\
® |
A cod. 2182060076000 |
| HYDROSERVICE | SHEET 3 NEXT 4
@ engineering & systems GN 6 pquXn 3"5 bQF @anXn 40 Ltn/m\ﬁu EDIZIONE: OW/OQ REV.03




Questo disegno e di pr‘opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta La copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Llegge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PMb6-Z6

SCHEMA DENOMINAZIONE-CODICE | DIMENSIONE-PESO|soi o oar 6 vaLvoLr IMMAGINE
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE "b” !
P a8 PIASTRA MODULARE 120x45x44 mm
B PMOB-26/DBDE-VT T in T | 1,500 Kg
| Dis.060-078 |
\
I \
\
o o o cod. 2182060078000
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” ;
P4 T PIASTRA MODULARE 70x45%x40 mm |
pé;' W PMOB-Z6/A.P P1/276. 1,000 Kg |
1/276. | Dis.060-107 :
i | ‘
| S |
P1 Al B1 T1
PIANO PORTA 0.R. cod. 2182060107000 |
\
\
\
\
\
\
\
\
\
|
\
\
\
\
\
\
\
\
\
|
| HYDROSERVICE SHEET 4 NEXT 5
@ engineering & systems GN b P.mox. 315 bar Q.max. 40 Lt./min. EDIZI0NE: 01/02  REV.03




Questo disegno e di pr‘opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta La copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Llegge

La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PMb6-Z6

PREZZO

SCHEMA DENOMINAZIONE-CODICE | DIMENSIONE-PESO| a0 a6 vaLvale IMMAGINE
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” !
P A B T PIASTRA MODULARE 80x45x50 mm |
B W PMO6-Z6/DVES-A 1,300 Kg ‘
| N Dis.0B0-028 |
| | |
L s | |
|
o M B 5 ‘
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060028000 \
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” ;
P4 B T PIASTRA MODULARE 80x45x50 mm |
B W PMO6-76/DVES-B 1,300 Kg |
| A Dis.0B0-159 |
I I \
L RS | |
|
o M B 5 ‘
S1ANO PORTA 0.R. cod. 2182060153000 |
MAGNETE “o” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” ;
> A B T PIASTRA MODULARE 85x45x55 mm |
— s
B W PMOG-76/DVES-T 1,500 Kg |
| NA Dis.060-035 |
|| |
L s | |
|
&— — & |
P1 Al B1 T1
B1AND PORTA O.R. cod. 2182060035000 |
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” ‘
P oA BT PIASTRA MODULARE 90x45x44 mm ‘
— s
B _"TW PMOB-76/DVES-LT-LB-R.A 1,200 Kg |
~ |
| | Dis.060-111
| Rt |
- J ‘
P1 Al B B1 T1 :
S1ANO PORTA 0.R. cod. 2182060111000 |
HYDROSERVICE | SHEET S NEXT B
@ engineering & systems GN 6 p . Max., 3" 5 bQ’f\ @ . MaXx., 40 Lt B /m M. ED‘Z‘ONE 01/02 REVO3




Questo disegno e di pr‘opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta La copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Llegge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PMb6-Z6

PREZZO

SBHEMA DENOMINAZIONE-CODICE | DIMENSIONE-PESO| a0 a6 vaLvale IMMAGINE
ISTRIBUTORE
A B PIASTRA MODULARE 84.5x45x70 mm :
r_ - PMOb-/6/2FRMB-AB/U 2,000 Kg
| __1 {__ . |
ﬁ{wlf( | Dis.0B0-034 ‘
|
N \
|
Amwmmi OR cod. 2182060034000 |
DISTRIBUTORE
A B PIASTRA MODULARE 84 .5x45xB5 mm
r_ —_ PMOB-/6/2FRMB-B/E 1,600 Kg :
' | ‘ | Dis.0b0-033 |
L oo |
|
N |
Amwmpi 0.R. cod. 2182060033000 \
ISTRIBUTORE
A B PIASTRA MODULARE 84 .5x45x70 mm
r_ [T_ PMOB-/6/2FRM6-B/U 2,000 Kg
| e ‘ | Dis.060-032 :
L = \
M Bl |
AW[WRM[]R COdn2W82060032©OO 1
DISTRIBUTORE
p A B PIASTRA MODULARE 84 .5x45x70 mm
rl PMOb-/6b/2FRMB-P/E 2,000 Kg :
a ‘ Dis.060-031 |
A |
{__ B \
|
PWMNS\WPORT?O . cod. 2182060031000 |
HYDROSERVICE | SHEET B NEXT -
@ engineering & systems GN b P.max. 315 bar Q.max. 40 Lt./min. “DI7I0NE: 01/02  REV.03




TABELLA

PM06—76 /PS—*
PIASTRE MODULARI CON ATTACCHI LATERALI
ED EVENTUALI COLLEGAMENTI INTERNI

PM0B /010

— CETOP Q3
HY_DR_OSERVICE GNO6 P max: 315 bar Q.max: 40 |/min |PDISEGNATORE: DL.A. |
‘englneerlng & systems APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE 1°4 Lamature per O-RING DIMENSIONI ero glteceny
— Campo temp. ambiente: —20 + +50 °C
— Campo temp. fluido: =20 + +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt Q} \P@ @
— Materiale: ghisa idraulica; in alternativa ‘
acciaio al carbonio lato attacchi (an\Wi ! ,A 9
— Stato di finitura: fosfatato Pb-Tb-B &
— Fornitura completa di n'4 O—RING ‘
$i 9.81x1.5x1.78 @
& T @
04 fori 95,5 pass, Y X
SCHEMA DESCRIZIONE |  CODICE | N* DIs. || "x”|ATRECH!FESS
: PIASTRA »
N MODULARE 1001422 060—-058 1/4"GAS
Ta co el
Ya) e 90 | 40 - 1.7
MODULARE 1001425 060—-068 1/2°GAS
T1 LaTo 0-RING N
-
] oslLARE 1005932 060—056 1 /4"GAS
—¢) : ' 90 | 40 1.1
' PIASTRA .
— MODULARE 1005932 060—-066 1/2"GAS
T1 LaTo 0-RING ’ -
-
B PIASTRA )
4@(6) /MODU’LARE 1026818 060—-056| 90 | 40 | 1/4"GAS 1.1
] AV PMOG-76/PS-Ain
T1 LATO 0-RING
,_?W}—' MOBDLRRE 1001421 060—057 1/4"GAS
o MODOLARE 2182060062003 | 060-062| 90 | 40 | 3/8"GAS | 1.1
Mwi v(a) MODUL
o—o— | vesilike 1005929 060—067 1 /2"GAS
8 1 PIASTRA »
vorb | MODULARE 1001423 060—060 1/4”GAS
T 76 PS C 7
Mﬁxi H(G) PIASTRA 90 | 40 . I
S>—& MODULARE 1001426 060-070 1/2"GAS
B1 T1 LATO 0-RING -
B
B PIASTRA
b Pb MODULARE 2182060102000 | 060—102 | 90 | 40 | 1/47GAS 1.1
\é{ T1 LaTo 0-RING
S —&
B PIASTRA
®(a) MODULARE 1001448 060—-149 | 70 | 40 | M12x1.5 1
o ~CC6-Z6/PinA-B
Bl T1 LaT0 0-RING
PIASTRA
MODULARE 1001270 050-651( 60| 12 / 0.2
MI-76 w E06
PIASTRA
W?}ULfRE 1001435 060-093| 70 | 40 | 1/47cAs | 1
T1 LATO O-RING] D

Note: la quota "G”

e da ricercare in corrispondenza degli attacchi sullo schema idraulico




PM06—76 /PS—*

PER PRESSOSTATI HED8
CETOP Q03

PIASTRE MODULARI CON ATTACCHI LATERALI

TABELLA

PMOB /011

HYDROSERVICE

engineering & systems

GNO6

P max: 315 bar

Q.max: 40 1/min

DISEGNATORE: DL.A. |
APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE
— Campo temp. ambiente:
— Campo temp. fluido: =20 + +70 °C

— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

—20 + +50 °C

n°L fori $5,5 pass.

DIMENSIONI

n°L lamature per 0-RING

. . n°4 fori M5x10
— Materiale: C30 trafilato
— Stato di finitura: fosfatato
— Fornitura completa di n"4 O—RING Q Q Q} s Q} @{ Q
#i 9.81x1.5x1.78 e di n" tappo DIN
M6—5.8 (non montato) A A - .
& & © @ |7
N@\@ o D olle ol
20 6|
& 10 31 45
* 40
®6.5x6 [solo per cod. 2182060145001)
. PESO
SCHEMA DESCRIZIONE CODICE N° DIS. (Kg)
P—é—?a——o—
N n PIASTRA
=] MODULARE 1001446 060-133 0.9
[_é ALl 06-25PS HEDS-OH PA
FM BT LATO 0-RING
P—A>—<B>-—<>-
. n PIASTRA
MODULARE 1001447 060—134 0.9
R—CL) Ao 1106-26 /PS HEDS-OH A3
P1 \A_{ E—W/ \ﬂ/ LATO O-RING
P—A>—<B>-—<>-
!_T 1 PIASTRA
W 2 MODULARE S 1014597 060—145 0.9
R—CL) Ao PM05-26 PS HEDS
BooA Bl T LATO O-RING

Note:

il pressostato HED8 & sempre da ordinare a parte

specificando il campo di intervento




HYDROSERVICE

P.C./WE10—WEQ6*
PIASTRA DI CONVERSIONE DA VALVOLA
CETOPOS GN10 A CETOPO3 GNO6

TABELLA

PC /010

DISEGNATORE: DL.A. |

- - GN10 / GNO6 P max: 350 bar Q max: (vedi tab.)
engineering & sysl_ems APPRO\/ATO S\/
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA
— La piastra permette il concatenamento modulare con valvole

CETOP 03 GNO6 P A B

La portata massima (vedi tab.) ha una caduta di pressione
pari a 7 bar con olio di viscosita pari a 32cSt a 40°C
Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C

Campo temperatura fluido: —20 + +70 °C

Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

Materiale: acciaio al carbonio

Stato di finitura: fosfatato

Fornitura completa di n°5 O—RING &i 13x1.6x2

Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

—

o]

T
Ti

TAT P AT Bl TBI

LATO O-RING

DIMENSIONI

n°5 lamafture per O-RING n°4 fori 6,5 pass

n°4 incass. ®10,5x12 /
7

& U @ @ &
1%\ | T
N/ e 4 @

Tlmiﬁ &
¢

n°4 fori M5x10

®

DIMENSIONI

@

n°5 lamature per 0-RING n°L fori ©6,5 pass.

n°4 incass. ®10,5x7

P P

O

Van

D

(D

80 50 n°L fori M5x9
N DESCRIZIONE CODICE N Dis. | @ mext PESO Ty
® PC /WETO-WEOB STD 1001254 050—617 30 15 M6x30
@ Pl wEl0- w06 (pas. 8 min.) 1001257 050-887 70 1.4 MBx55




0626 /" TABELLA
PIASTRE DI ESCLUSIONE E DI CORTOCIRCUITO PEO6/O] O
: CETOP 03 , ,
HYDROSERVICE | P max: 350 bar Q.moax: 40 I/min |[PISECNATORE: DL.A. |
engineering & systems APPROVATO: S.V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

— Campo temperatura ambiente: —20 + +350 °C

DIMENSIONI
n°4 lamature per 0-RING

Campo temperatura fluido:

-20 + +70 °C

Campo viscosita fluido: 10 + 400 ¢St | @ T—————————F—/—/ @ [
Materiale: ghisa idraulica; in alternativa acciaio al 1] e I
carbonio FARY
Stato di finitura: fosfatato NH A
Fornitura completa di n"4 O—-RING @i 9.81x1.5x1.78 4
Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte ®
o Y oo ==
60 X
n°4 fori ¢5,5 pass
SCHEMA DESCRIZIONE CODICE N°® DIS. | X" | PESO (Kg)| VITI
| | PIASTRA
' ' DI ESCLUSIONE 1001264 050-512 12 0.250 M5x20
|—- -&--©-- —J PEOS-/6
P A
LATO O-RING
| | PIASTRA DI
i_ J' CORTOCIRCUITO 1001438 060-108 15 0.300 M5x22
&SSO PCCO6-/6/FPA
LATO O-RING
| | PIASTRA DI
! ! CORTOCIRCUITO | 2182060109000 | 060-109 13 0.300 M5x22
|—— -&--©&-- —J FLCOe-/6/BI
P A B T
LATO O-RING
[N |
| | PIASTRA DI
i_ J' CORTOCIRCUITO 1001439 060—-110 15 0.300 M5x22
OO CC0e-/6 PA-BI
LATO O-RING
L |
| | PIASTRA DI
i_ J' CORTOCIRCUITO 1001455 060—-193 15 0.300 M5x22
A A A A BRAAL T DA
o>--€ 689- ° CCOe-7Z6/PB-AT
LATO O-RING
| | PIASTRA DI
| | CORTOCIRCUITO 1001194 050-569 | 30 0.600 M3x40
|—-P DA -J PCCO6-/67AB
LATO O-RING




TABELLA

P*10—Z10/*
PIASTRE DI ESCLUSIONE E DI CORTOCIRCUITO PE] O/O] O
— CETOP 05
HY_DRQSER‘"CE GN10 P max: 315 bar Q.max: 70 1/min |DISEGNATORE: DL.A.
engineering & sysl_ems APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE DIMENSIONI
Le piastre vengono fornite di n‘4 n°s lamature per 0-RING
O—RING @i 13x1.6x2
Materiale: ghisa idraulica; in P/
alternativa acciaio al carbonio e} (e) @
Stato di finitura: fosfatato B A
Viti di fissaggio eventualmente da T8 \J \J TA o
ordinare a parte @
</ N\
Y
n°4 fori 86,5 pass
SCHEMA DESCRIZIONE CODICE N° DIS. |”X”[”Y”|PESO (Kg)] VITI
| | PIASTRA
! ! DI ESCLUSIONE | 2123060115000 | 060—1151 12 0.4 M6x20
L. -J PE10-710
TA P A B TB
LATO O—RING
| | PIASTRA DI
! ! CORTOCIRCUITO 1001200 050-6061| 40 1.5 M6Ex50
|—- -J PCCI0-Z10-PA
TA P A B TB
LATO O—RING
| | PIASTRA DI
' ' CORTOCIRCUITO 1017288 050-643| 30 | 80 1 M6 x40
|—- -J PCCI0-Z10 PB
TA P A B TB
LATO O—RING
[ |
| | PIASTRA DI
' ' CORTOCIRCUITO 1001449 060—-1601 30 | 90 1.4 M6 x40
|—- -J PCCI0-Z10/PA-BT
TA P A B TB
LATO O—RING




Questo disegno e di pr\opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta Lla copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Legge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PM16-Z16

SCHEMA DENOMINAZIONE-CODICE | DIMENSIONE-PESO|saia eaf 647 vaLvoLe IMMAGINE
TIP1X Al B Y1 ‘
masis - — PIASTRA MODULARE 160x105X118mm |
R } } PXM PM16-716/DR20 P in P 12,100 Kg |
S T | pis.050-704 |
Lot | — — — —|— + — — &
: \
[ B ‘
e — & & GD -
TTP1 Al BI1 Y1
o0 o 0.8 Cod. 2182050704000 \
[
A xP T Y B |PIASTRA MODULARE 142x95x40 mm |
s TT 5| PM16-216/ P Lat.3/47Gas| 4,100 Kg |
‘ | g F Dis.060-173 |
& - & ‘
Al X1 P1 Y1 BI |
\
PIANO PORTA O. K. Cod. 2182060173000 |
\
\
\
\
\
\
\
\
\
|
\
\
\
\
\
\
\
\
|
HYDROSERVICE | SHEET 1 NEXT 2
\Jenginee,ing&s,s.ms GN 16 P.max. 315 bar Q.max. 200 Lt./min." 708 01/02  REV.03




Lo T OROSERITCE 5. 5. AT oo o1 apportane o F1ehe. sanva preaweigo. (PO L0 uate ne viete Lo copia al miproduziont e cessions o terz| @ norne di Legge DATA SHEET PM10-Z10
SCHEMA DENOMINAZIONE-COBICE | DIMENSIONE-PESO|saLo pi- st vaLvaLe IMMAGINE
PIASTRA MODULARE
J0x70x 10 |
PM10-Z10/Chiusura 5 ;ooxK " |
- - - Dis.060-115 ‘ J }
ot ' »
| \
TA P1 M BW B \
PIANO PORTA O0.R. \
cod. 2182060115000 |
v v I
MAGNETE " STR BUTORE MAGNETE PIASTRA MODULARE ‘
? PM10-710/A-B 1/47G. X0 |
x1 X \
FT " O_TW Dis.0B0-118 2,300 kg |
1/4 Gl 1/476. :
M10x1 [
TA F% éﬁ |
Lo BORTA 0.5 cod. 2182060116000 |
MAGNETE "o” DISTRIBUTORE MAGNETE “b” PIASTRA MODULARE ;
5 PM10-Z10/A-B 1/276. e |
FT e Dis.060-117 2,300 kg |
1/276. W/2 G. :
M10x1 MWOXW |
@ \
o oA b R cod. 2182060117000 |
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE b~ PIASTRA MODULARE |
. J0x70X50
oo 3 T?w PM10-210/P-T 1/276. . ;ooxK .
M10x1 M10x1 ) ; g
Ny .. | Dis.060-118 |
1/276G. 1/276G. \
M10x1 M10x1 J |
- \
e s o cod. 2182060118000 |
HYDROSERVICE | SHEET 1 NEXT 2
) Rt GN 10 P.max. 315 bar Q.max. 70 Lt./min. [ moom 070 FD




Questo disegno e di pr\opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta Lla copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Legge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PM10-Z10

- -

Pa

1/476.

I

TA

DUV

96
P Al BT TEB
PIANO PORTA 0.R.

PM10-210/P5-Pa-Pb
Dis.060-157

cod. 2182060157000

2,300 Kg

SCHEMA DENOMINAZIONE-COBICE | DIMENSIONE-PESO|saLo pi- st vaLvaLe IMMAGINE
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “"b”
Th P » 8T8 PIASTRA MODULARE 160x80x70 mm
W PM10-710/DBDS 10 K 5,800 Kg
| Dis.060-119
B1 B
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060119000
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE "b”
TP AB T8 PIASTRA MODULARE 30x70%x10 mm
W PM10-Z10 Fori passanti 0,500 Kg
I M10x1 | M10x1 M10x1 ,
| filettati
M10x1 M10x1
J Dis.0B0-125
s poin e cod. 2182060125000
MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE “b”
TP A B T8 PIASTRA MODULARE J0x70x50 mm

MAGNETE ~

DISTRIBUTORE MAGNETE

b

90x70x50 mm

N T PIASTRA MODULARE
' PM10-PS/A-B HEDS 2,300 Kg
Dis.0B0-114
PIANO PORTA O.R. cod. 2182060114000
HYDROSERVICE | SHEET 2 NEXT 3
@ engineering & systems GN 10 P.max. 315 bar Q.max. 70 Lt./min, TDIZIONE- 01/02 REV.03




Questo disegno e di pr\opr‘ieto\ della ditta HYDROSERVICE S.p.A Cardano al Campo La quale ne vieta Lla copia di riproduzioni La cessione a terzi a norme di Legge
La HYDROSERVICE S.p.A si riserva di apportare modifiche senza preavviso

DATA SHEET PM10-Z10

SCHEMA DENOMINAZIONE-COBICE | DIMENSIONE-PESO|saLo pi- st vaLvaLe

IMMAGINE

MAGNETE “a” DISTRIBUTORE MAGNETE "b”

) ) ) PIASTRA MODULARE 30x70%x40 mm
B W PM10-710/PA-BT 1,600 Kg
| T | Dis.0B60-160
L cod. 2182060160000

HYDROSERVICE ‘
@ engineering & systems GN “O meX 3"5 bQ’A @mOX 7@ Lt/m\ﬁ

SHEET 3 NEXT 4

EDIZIONE: 01/02  REV.03




GRUPPO DI CONTROLLO VELOCITA’ DI
AVANZAMENTO RAPIDO/LENTO SU VIE "A"-"B"-"T"
PREDISPOSTO PER REG. A CARTUCCIA (FT287/2)

TABELLA N71 8

FOGLIO N° O1

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN 06

P.max: 210 bar
Con reg. su via "T" press. max.140 bar

Q.max: 40 It/min [DISEGNATORE: DL.A.

APPROVATO: S.V.

SCHEMA IDRAULICO

copicl

DIMENSIONI D'INGOMBRO

PAB T Z4-WEOS—RLA-A-2X/FT287/Exx | GruppO CON ELETTROVALVOLA DI SCAMBIO N.A. CONTROLLO IN "A”
I 77—1 VALV. SCAMBIO NORM. APERTA N.C. CONTROLLO IN "B"="T"
SHHY 10 [
) REGOLATORE
_ B J CoDICl: DI PORTATA E Em DISTRIBUTORE
pd L 7180750091020 (G24) FT 287/2 | / DIREZIONALE
LATO O—RING P1 A1 B1 TI 7180750091210 (W110/50) %Eigiti*i}% _ CETOP 03
P AB T Z4—WEO6-RLA—C—2X/FT287 /Exx ‘
r’* ° VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA — w
‘ A 075011 g R )
5 CoDIC: .M.
L,i ? 7180750111020 (G24) W&}#ﬁ}m
7180750111210 (W110,/50
LATO O—RING P1 AT BT T (W110/50) 85 685 VALVOLA
DI SCAMBIO
P A B T Z4—-WE06—RLB—A—2X /FT287 /Exx — ‘Te
778 . VALV. SCAMBIO NORM. APERTA «%}Eﬁ 5*’*%1%*****
075010 o P o
N '
] |, O | oo . \
p— 7180750101020 (G24) \ oe ™ —II
n’ ori pass. ¢5.
LATO O-RING P1 A1 B1 T 7180750101210 (W110,/50) P 40.5 23.5
P AB T 24-WEOB-RLB-C—2X /FT287 /Exx GRUPPO CON ELETTROVALVOLA DI SCAIZII?O CN(S% Tlggltfgolhu’)' BI,I'\I_"¢"
; **T VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA o
Y B 075012 REGOLATORE
Y| | CODICI: DISTRIBUTORE DI PORTATA
° A J : DIREZIONALE ! h FT 287/2
T [ _ 7180750121020 (G24) CETOP 03 [
@—@ @— S S
P1 A 81 T 7180750121210 (W110,/50) = ‘
LATO O—RING
P AB T Z4—WEO6—RLT—-A—2X/FT287 /Exx o . M=
7*/\ VALV. SCAMBIO NORM. APERTA @ *’ﬂ’*”f’*’ lI]Il —
075013 e
VALVOLA
B il
L B . cobick: DI SCAMBIO PI-AiET
— ] S é 7180750131020 (G24) 685 a5 o "
7180750131210 (W110,/50 R ‘
LATO O—RING P! A1 B1 T (W110/50) ~ 1 |
-1 o N ©
P A B T Z4-WE0B—RLT—C—2X /FT287 /Exx g o Hr— /S R
T — VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA =2
TOA 075015 n'4 fori pass. 85.5
K | (H
Bl 5- | copic: 405| |23.5
— 1015510 (G24)
P1 A1 BT TI 1015814 (W110,/50)
LATO O—RING CARATTERISTICHE TECNICHE

ESEMPIO DI CONTROLLO VELOCITA’ SULLA
VIA "T"”, N.A. REGOLATORE E VALVOLA
DIREZIONALE DA ORDINARE A PARTE

[Pw

Al B1

| Eva]

A B:

Dl

L=

\
\
—

—Montaggio: concatenamento modulare intermedio
—Interfaccia CETOP 4.2—4-03—350 (CETOP 03)
ISO 4401—03 (GN 06)
—Stato di fornitura: fosfatato, completo di n*4
O—RING @i 8,73x1,78

—Campo temperatura ambiente: ‘C —20 ... +50
—Campo temperatura fluido: ‘C —-20 ... +70
—Campo viscosita”: mm2/s =12 .. 350

—Portata QV min a 210 Bar:
—GCrado di filtrazione:
secondo NAS 1638 classe 9 (ISO 4406/1999 20/18/15)

(per portate regolate < a 800 cm?®/min NAS classe 7 ISO 4406,/1999
10/16 /13)

—Filtro con grado min. di fil. B4q>75

— /AP minimo regolatore: Bar 8-15

—Massa:

cm ®/min 300

Kg 3.4 escluso regolatore e valv. direzionale

Z4—WEB-RL—*—*—2

ELETTROVALVOLA MODULARE
GNO6-CETOPOS

COMANDO AVANZ. RAPIDO/LENTO

CONTROLLO VELOCITA® SU VIA A
CONTROLLO VELOCITA" SU VIA B
CONTROLLO VELOCITA" SU VIA T

ELETTROV. DI SCAMBIO NORM. APERTA
ELETTROV. DI SCAMBIO NORM. CHIUSA

B]
2
C

SERIE 2X

— Vdle fino a 20—29

X/* /E—*

V24DC

V110DC
V110—50Hz

TENSIONE: V220—-50Hz

[E]

CONTROLLO PORTATA MAX. DEL REGOLATORE
A CARTUCCIA (FT287/2—143
(DA ORDINARE A PARTE

TIPO SOLENOIDE

ESEMPIO DI ORDINAZIONE: Z4—WE6—RL—T—C—2X/FT287—-2/E-V24DC

HYDROSERVICE SpA

componenti e impianti oleodinamici

Via VOLTA,64/66 — 21010 CARDANO AL CAMPO (VA) — ITALY — Tel(+39)033173201 — Fax(+39)0331262176
Indirizzo internet: www.hydroservice.it i i

E—mail: hydroservice@hydroservice.it




GRUPPO DI CONTROLLO VELOCITA’ DI

AVANZAMENTO RAPIDO/LENTO SU VIE "A"-"B"-"T"
PREDISPOSTO PER REGOLATORE CETOP 03 (2FRM6)

TABELLA N71 8

FOGLIO N°02

HYDROSERVICE

engineering & systems

GN 06

P.max: 210 bar

Con reg. su via "T" press. max.140 bar

Q.max: 40 It/min

DISEGNATORE: DL.A.

APPROVATO: S.V.

SCHEMA IDRAULICO

copicl

DIMENSIONI D'INGOMBRO

P AB T Z4—-WEO6—-RLA—A-2X/2FRM6 /Exx | GRUPPO CON ELETTROVALVOLA DI SCAMBIO N.A. CONTROLLO IN "A”"
l ﬁ*T VALV. SCAMBIO NORM. APERTA N.C. CONTROLLO IN "B"="T"
w—-———— A 075001 REG. DI
wEH 5 copici: il E Em DISTRIBUTORE
? J 7180750011020 (G24) J i DIREZIONALE
& & CETOP 03 CETOP 03
LATO O—RING P1 M B1 T 7180750011210 (W110,/50) \ B I e . -~
P A B T Z4—WEO6-RLA—C—2X/2FRMB /Exx
. VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA

NG

LATO O-RING PT A1 BT T

075003
CODICI:

1013845 (G24)
7180750031210 (WW 1 0/50)

— T
s
1 TN

AL
PI-AI+BI-TI
150 20, 85 68.5 VALVOLA
DI SCAMBIO

P A

[ 22 Jus)

==t

A

LATO O-RING P1 A1 B1 T

Z4—WE06—-RLB—A—2X /2FRM6 /Exx
VALV. SCAMBIO NORM. APERTA
075002
CODICl:

1015199 (G24)
7180750021210 (W110/50)

31

|
° 470
Q5|+ - Y0105 +— -
o r? o
\
/ 40.5

7.5

n’ 4 fori pass. 5.5

74—WE06—RLB—C—2X /2FRM6 /Exx
VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA

23.5
GRUPPO CON ELETTROVALVOLA DI SCAMBIO N.C. CONTROLLO IN "A”
N.A. CONTROLLO IN "B"-"T"

075008
REG. DI
DISTRIBUTORE
o A CcopIcC: DIREZIONALE | Em PORTATA
4 — — 1015262 (G24) CETOP 03 ‘ 2FRMG>
& o— CETOP 03 L _ I
5 M 81 T 7180750081210 (W110,/50) 4 ‘ F CETOP 03
LATO O—RING
]
P AB T Z4—WEOB—RLT—A—2X,/2FRMB /Exx l
r*fA ; VALV. SCAMBIO NORM. APERTA © [ 11 T
s
| UWE:IEZI 075005 VALVOLA Aliili
L B R CODICI: DI SCAMBIO PW—AW‘LBW—TW
- o—o—o é %?éggggomwo ((\fvwzfg/m) o 4085 85 0 150
LATO O—RING "1 A1 BT T ™ | 5
E ® &7
©| = | _ 1 A é _] I |
P A B T Z4—WEOB—RLT—C—2X /2FRM6 /Exx Q5 5%
T 7‘77 VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA < P‘ ©
,,,-,; A | 075007 |r n’4 fori pass. 5.5
\ | CoDICI:
o Bl < u 40.5 23.5
% 1016987 (G24)
7180750071210 (W110,/50
LaTo 0-riv PT AT BT T (ne/se) CARATTERISTICHE TECNICHE

ESEMPIO DI CONTROLLO VELOCITA’ SULLA
VIA "T"”, N.A. REGOLATORE E VALVOLA
DIREZIONALE DA ORDINARE A PARTE

| |

l il o a ]
i

IS ||

—Montaggio: concatenamento modulare intermedio
—Interfaccia CETOP 4.2—4-03-350 (CETOP 03)
ISO 4401—03 (GN 06)

—Stato di fornitura: fosfatato, completo di n'4

O—RING @i 8,73x1,78
—Campo temperatura ambiente: ‘C —=20 ... +50
—Campo temperatura fluido: ‘C —20 ... +70
—Campo viscosita”: mm?2/s =12 .. 350
—Portata QV min a 210 Bar: cm ®/min 180

—Grado di filtrazione:

secondo NAS 1638 classe 9 (ISO 4406,/1999 20/18/15)

(per portate regolate < a 800 cm®/min NAS classe 7 ISO 4406/1999
10/16/13)

—Filtro con grado min. di fil. By 275

— /AP minimo regolatore: Bar 6—14

—Massa: Kg 2.9 escluso regolatore e valv. direzionale

ELETTROVALVOLA MODULARE
GNO6-CETOPOS

Z4—WEB-RL—*—*—2

COMANDO AVANZ. RAPIDO/LENTO

CONTROLLO VELOCITA® SU VIA A
CONTROLLO VELOCITA" SU VIA B
CONTROLLO VELOCITA" SU VIA T

El

T

ELETTROV. DI SCAMBIO NORM. APERTA
ELETTROV. DI SCAMBIO NORM. CHIUSA C

SERIE 2X

— Vdle fino a 20—29

X/* /E—*

V24DC

V110DC
V110—50Hz

TENSIONE: V220—50Hz
[E] TIPO SOLENOIDE

CONTROLLO PORTATA MAX. DEL REGOLATORE

TIPO CETOP 03 (2FRM6/O.2—253
(DA ORDINARE A PARTE

ESEMPIO DI ORDINAZIONE: Z4—WE6—RL—T—C—2X/2FRM6 /E—V24DC




AVANZAMENTO RAPIDO/LEN

GRUPPO DI CONTROLLO VELOCITA’ DI

PREDISPOSTO PER REGOLATORE CETOP 03 (2FRM6)

TO SU VlE ”A"—"B”—"T” TABELLA N. 7 1 8

FOGLIO N°03

HYDROSERVICE P.max: 210 bar

Q.max: 40 It/min [DISEGNATORE: DL.A.
_ = GN 06 o9l _ .
engineering & systems Con reg. su via "T" press. max.140 bar | Q.contr: 25 It/min[APPROVATO: S.V.
SCHEMA IDRAULICO COoDICI DIMENSIONI D'INGOMBRO
P AB T Z4-WEOS—RLA-A-2X/2FRMB/Exx | GruPPO CON ELETTROVALVOLA DI SCAMBIO N.A. CONTROLLO IN "A”
I 74—1 VALV. SCAMBIO NORM. APERTA N.C. CONTROLLO IN "B"="T"
- A Y | 075001 REG. DI
PORTATA
> . B N copICk: 2FRMB* E Em DISTRIBUTORE
b [— 7180750011020 (G24) CETOP 03 ! f DIREZIONALE
S © 7180750011210 (W110,/50) CETOP 03
LATO O-RING  P1 A1 B1 T \ - - - s -
|
P A B T Z4—WE06—RLA—C—2X /2FRM6 /E
. /2FRMG [Exx — ‘
{ T VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA .
w————-1—¢ A * ‘ 075003 — T T T ®
cHO R ] |eome — i
& T [ 1013845 (G24) PI—AI}BI—TI
ATo omme P M B T 7180750031210 (W110,/50) 150 20 85 685 UALVOLA
| DI SCAMBIO
o5 B8 I Z4—WE06—RLB—A—2X /2FRM6 /Exx o o
. s T VALV. SCAMBIO NORM. APERTA < &1 —%gea—— -
0 I 4 075002 Y o
=HES X | ‘
2 . : 0
N NI G N . 1015199 (624) it o " 2;!'
LATO O—RrING  P1 A1 BT T 7180750021210 (W110,/50) n ori_pass. #5. 40.5 .
P AB T 24 WEOB-RLB—C—2X /2FRM /Exx | GRUPPO CON ELETTROVALVOLA DI SCA,EIM'BJO cNéﬁ. ngEJS?hLQ' BI,I'\I_"¢"
; **T VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA o
w|—————9 B | 075008
: A J coDIC: DISTRIBUTORE 1 REG. DI
. DIREZIONALE f PORTATA
S é P 1015262 (G24) CETOP 03 2FRMG*
P1 A B1 T 7180750081210 (W110,/50) = r - - 7
LATO O-RING ! CETOP 03
| O
PABT o Z4—WEOB—RLT—A—2X/2FRM6 /Exx . l
; X T VALV. SCAMBIO NORM. APERTA © [ 11 T
AU I I | 075005 "' "'
\ VALVOLA LLLL
B J CODICI: DI SCAMBIO PW—AW‘LBW—TW
—- 1016259 (G24) d 68.5 85 0 150
LATO O—RING P1 A1 BT T 7180750051210 (W110/50) g : |
- ° 7O
P AB T Z4—WEOB—RLT—C—2X /2FRM6 /Exx Q5 — - —— 4 AF = [ i -
T ] VALV. SCAMBIO NORM. CHIUSA °7r e
075007 |r n‘4 fori pass. 5.5
CODICI:
40.5 23.5
1016987 (G24)
P1 A1 B1 T 7180750071210 (W110/50)

LATO O—RING

CARATTERISTICHE TECNICHE

ESEMPIO DI CONTROLLO VELOCITA’ SULLA

VIA "T"”, N.A. REGOLATORE E VALVOLA
DIREZIONALE DA ORDINARE A PARTE

| |
[ = e T |
i
= AR -
L Es | |

—Montaggio: concatenamento modulare intermedio
—Interfaccia CETOP 4.2—4-03-350 (CETOP 03)
ISO 4401—03 (GN 06)
—Stato di fornitura: fosfatato, completo di n'4
O—RING @i 8,73x1,78

—Campo temperatura ambiente: ‘C —=20 ... +50
—Campo temperatura fluido: ‘C —20 ... +70
—Campo viscosita”: mm?2/s =12 .. 350
—Portata QV min a 210 Bar: cm ®/min 180

—Grado di filtrazione:

secondo NAS 1638 classe 9 (ISO 4406,/1999 20/18/15)

(per portate regolate < a 800 cm®/min NAS classe 7 ISO 4406/1999
10/16/13)

—Filtro con grado min. di fil. By 275

— /AP minimo regolatore: Bar 6—14

—Massa: Kg 2.9 escluso regolatore e valv. direzionale

ELETTROVALVOLA MODULARE
GNO6-CETOPOS

Z4—WEB-RL—*—*—2

COMANDO AVANZ. RAPIDO/LENTO

CONTROLLO VELOCITA" SU VIA A
CONTROLLO VELOCITA" SU VIA B
CONTROLLO VELOCITA” SU VIA T T
ELETTROV. DI SCAMBIO NORM. APERTA
ELETTROV. DI SCAMBIO NORM. CHIUSA C
SERIE 2X — Vale fino a 20—29

X/* /E—*

V24DC
V110DC

V110—50Hz

TENSIONE: V220—50Hz
[E] TIPO SOLENOIDE

CONTROLLO PORTATA MAX. DEL REGOLATORE

TIPO CETOP 03 (2FRM6/O.2—253
(DA ORDINARE A PARTE

ESEMPIO DI ORDINAZIONE: Z4—WE6—RL—T—C—2X/2FRM6 /E—V24DC




TABELLA
TAPPI DI ESCLUSIONE IN ACCIAIO COMP O,]O
4»"‘; PER VALVOLE A CARTUCCIA
HY_DRQSER‘"CE _ P max: 350 bar _ DISEGNATORE: S.M.
engineering & sysl'ems APPRO\/ATO S\/
DIMENSIONI
CH L2
—
—t - - —t - <
jS—
\ \\
Anello Rondella Bonded Seal
antiestrusione BRS—
L1 0O—Ring
DESCRIZIONE CODICE | N° DIS. | UTILIZZO A CH| L1 | L2 Ra(zn'\de:eLf 0—Ring
Tappo escl. BEDS 1001832 070-865 DBbe M28x15 | 30 | 65 | 51 | 41758005 | o 308 o 117
Tappo escl. DBD10 | 1001784 070-438 DBD10 M35x1,5 | 36 | 75 57,5 5I0E, | PRex2el
Toppo escl. DBD20 | 1001791 | 070-543 DBD20 Ma5x1,5 | 50 | 93 (753 Jmronge | 5y e ios
Tappo escl. DBD30 | 1016325 070-708 DBD30 MeOx2 | 65 | 110 |87.5]  OR ¢ | 248890202
DIMENSIONI
L1
|
< = |J> _ I 1 B m
© Y © O—Ring ##
Anello antiestrusione

BRS #
\/ \ Anello antiestrusione
O—Ring # BRS ##

DESCRIZIONE CODICE N* DIS. UTILIZZO | ¢A | ¢B| L1 O—Ring # O—Ring ##
Tappo escl. M—SR15 1016323 070-526 | M-SR15 KE | 24 | 22 [ 46 [  P'&72282 P02
Tappo escl. M—SR20 1001793 | 070-555 [ m-sr20 ke | 30 | 28 |55.5) 4750402, 922,22x2,62
Tappo escl. M=SR25 | 1001792 070-550 | M-SR25 KE | 38 | 36 [74.5] 29239202 P2 822,02
Tappo escl. M=SR30 [~ 1011132 " | 070-551 | M-SR30 KE | 44 [ 42 |77.5]  23777x202, R

DIMENSIONI LT
L2
(
< - o
\OfR'mg ##

| \
CH” O—Ring #

DESCRIZIONE CODICE N° DIS. | uTilzzo | A [#B| L1|L2| O-Ring # | O—Ring ##

_ VEI 06 3/4" $16,36x2,62 $9,25x1,78
Tappo escl. ET VEI| 1008476 ws 08 16une 2] 36 ] 25 n" 3-908 n° 2037 o 012




Y PIASTRA CORPO VALVOLA IABELLA

REGOLATRICE DI PRESSIONE PM\//O1 O

/4 DBD**G

HYDROSERVICE [ .\ 0 50 [ ¢ mox 315 bar | Gmax: vedi tab. sotto |DSEGNATORE: DLA

engineering & systems APPROVATO: S.V.
CARATTERISTICHE TECNICHE SCHEMA

— Il blocco permette il montaggio di valvole regolatrici di pressione
ad azione diretta esecuzione a cartuccia (valvole Rexroth tipo
DBD**K nelle grandezze nominali 06, 10, 20, 30)

— Il blocco € provvisto di un secondo attacco di pressione frontale
(ad esempio per un manometro)

— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C

— Campo temperatura fluido: =20 + +70 C

— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt

— Materiale: acciaio al carbonio

— Stato di finitura: fosfatato

— Viti di fissaggio eventualmente da ordinare a parte

DIMENSIONI

D2(GAS)

- Dé&xT1

D2(GAS)

T

AB\
"B7]

®D3 SEDE VALVOLA DBDxxK

DESCRIZ. | CODICE |N° DIS.|GN|B1|B2|D1|D2|D3|D4a|H1[Hz2|L1|L3|L4|Ls|Ls| T1|L17[tee)| VT

CORPO DBD*06G| 1005918 050-880 |06 | 45| 60| 21 |1 /4|6.6|M6[25] 40|80 | 1555|4020 | 10|72 1.5 [mexs0

CORPO DBD*10G 1001215 050-881 |10 |60|80|30|1/2] 9 [M8]40(|60[100[20]|70|49] 21|20 |68]3.7]|M8x80

CORPO DBD*20G 1005898 050—-882 (20701100 44| 1| 9 [M8]|50]|70]135] 20 |100[ 65|34 20|65 |6.4|M8x90

CORPO DBD*30G 1022500 050-883 | 30 [100]130] 60 [ 1/ 11 [M10] 60| 90 |180| 25 |130] 85 35|25 |83 |13.9Mm10x11

Note: le valvole a cartuccia DBD**K sono da ordinare separatamente; per I'ordinazione fare riferimento al catalogo
Rexroth R* 25 402, nel quale sono anche riportate tutte le caratteristiche delle valvole




CORPI PER ELETTROVALVOLE

DIREZIONALI A 2 VIE

TABELLA

PMV /020

HYDROéERVICE

_ P max: 310 bar _ DISEGNATORE: S.M.
engineering & sysl'ems APPROVATO: S.V.
SCHEMA
2 2 R DN
| | Grano "2 | <\|Grano ‘2" | ‘\Iﬁrano "2" | ‘\IGrano 2
| [Z[T:El/v\\l\opzonae | opzionale | 2 | opzionale ! [T opzionale
a rano i* Grano 1" Grano 1" LT Grano "1
! 1//!ﬁr?pzwonawe ! /!ﬁopzwonae ! L/!ﬁopzwonate %_ L/!ﬁopzwonae
__1_ _1 _W ) _1
DIMENSIONI CARATTERISTICHE TECNICHE
— Permettono il montaggio in linea di valvole
8 del tipo ad esecuzione a cartuccia (da ordinare
GRAND a parte)
OPZIONALE 2 — Possibilitd di fissare i blocchi con viti (fare
riferimento alla tabella sottostante)
— Campo temperatura ambiente: —20 + +50 °C
- — Campo temperatura fluido: =20 + +70 °C
— Campo viscosita fluido: 10 + 400 cSt
— Viscositd raccomandata: 25 cSt
— Materiale: acciaio
— Stato di finitura: fosfatato
SEDE VALVOLA
DIREZIONALE fori @F passanfi
/ ; GRANO
{}’ OPZIONALE 1
= = G
E C =
DESCRIZIONE CODICE | N* DIS. SEDE VALVOLA orL GRANO
CORPO VALVOLA — 3/87G 1001786 070—-473| SAE08—2 3/4—16UNF-2B | M6 M6
CORPO VALVOLA — 1/27G 1001823 070-799| SAE10-2  7/8—14UNF-2B — M10
CORPO VALVOLA — 1/27G 1001816 070-783| 10120 M22x1,5 - M8
CORPO VALVOLA — 17G 1001819 070-791| SAE16—2 1"5/16—12UN-2B |3/8"G|3/8"G
. Q PESO
N°® DIS. A B | C{D|EJ|eF|G|H]| I |L|IM]N VITI
min kg
070—-473 | 3/8"G | 3/8°G | 40 |55|55(40| - | - | - | = | 37 [17.5]13,5] 0,7 —
0/70-799 1/2°G | 1/27G 60 | 701 60| 4018512513815 ]38] 20119 1,4 M&
070-783 | 1/2°G | 1/2"G | 70 | 70|60 |[40| 9 | 25|38 |15 |36 20|23 1.4 M8
070—-791 1"G 1"G 150 (100 80 | 50 | — - - — | 55| 25 |25,6 3,2 -
Nota: la valvola direzionale € da ordinare a parte.




HYDROSERVICE sp.A

Via Gorizia 121, 21013 - Gallarate (VA) ITALY

Phone: (+39) 0331 15231






